BRUCIATORI DI GASOLIO

OIL BURNERS

BRULEURS A MAZOUT
QUEMADOR DE GASOLEO
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MODELLO MAIOR P 700.1 MAIOR P 800.1 | MAIOR P 1000.1| MAIOR P 1200.1
Portata termica max. kcal/h 6.250.000 7.327.500 9.052.000 11.293.100
kW 7.250 8.500 10.500 13.100
Portata termica min. kcal/h 2.096.270 2.385.100 2.862.100 3.787.512
kW 2.417 2.750 3.300 4.367
Max. portata gasolio kg/h 613 718 887 1107
Min. portata gasolio kg/h 205 234 281 371
Tensione alimentazione 50 Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Potenza motore kW 15 18,5 22 37
Giri -minuto Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Trasf. accensione kV/mA 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35
App. controllo famma LANDIS LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25
Combustibile: gasolio keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
CURVE DI LAVORO
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PORTATA

DIMENSIONI DI INGOMBRO

C
T ®

T
MODELLI A B C D D1 E F G H I L M
Maior P 700.1 1340 | 585 755 457 650 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 800.1 1410 | 655 755 457 - 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1000.1 1440 | 685 755 457 - 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1200.1 1550 | 795 755 457 - 1247 | 450 770 500 460 460 M20

D = testa corta D1 = testa lunga
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INSTALLAZIONE DEL BRUCIATORE
12 3 45

- BRUCIATORE

- DADO

- RONDELLA

GUARNIZIONE ISOMART

- PRIGIONIERO

- CALDAIA

- MATERIALE DI RIEMPIMENTO

NN W~
|

COLLEGAMENTTI ELETTRICI

Tutti i bruciatori vengono collaudati a 400V - 50Hz trifase per i motori, e 230V - 50Hz monofase con neu-
tro per le apparecchiature ausiliarie. Se si rendesse necessario alimentare il bruciatore con 230V - 50Hz trifa-
se senza neutro, modificare i collegamenti sul motore e sulla morsettiera come indicato in figura. Proteggere
la linea di alimentazione del bruciatore con fusibili adeguati.

CIRCUITO IDRAULICO

- FLESSIBILI
- FILTRO [
- RUBINETTO
ASPIRATION
- RITORNO

S - VALVOLA DI SICUREZZA
VL - VALVOLA DI LAVORO
VR - VALVOLA DI RITORNO
PR - INTER.DI PRESSIONE

<>




420010300700 Maior P 700.1 / 1200.1 PR ECOflam

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA
SUNTEC TA....... SUNTEC T.......

Al
3
f

mia—

1 - ASPIRAZIONE 4 - PRESA VUOTOMETRO

2 - RITORNO 5 - REGOLAZIONE VALVOLA TV
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO 6 - ALL' UGELLO
CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta;

- Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione;

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 22-25 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il
bruciatore, spurgare 'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio per
facilitare 'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se I'innesco
della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco del bru-
ciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull’apparecchiatura di controllo. Se, ad innesco
della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta di pres-
sione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pit di tre
minuti senza gasolio.

Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale occlusione provoche-
rebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.

REGOLAZIONE PRESSIONE VALVOLA TV

e 1) Svitare la calottina A del rego-
\ : - latore TV.
By, 9

\\' 2) Allentare il dado di fissaggio B
RN e agire sulla vite C con una chia-

- ve a brugola per regolare la pres-
sione in mandata. Girando in
senso orario la pressione aumen-

ta, in senso antiorario diminuisce.

3) Fissare il dado B facendo atten-
zione a non ruotare la vite di
regolazione.

4) Riavvitare la calottina A.
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POMPA PER GASOLIOTIPOTA
INGRANAGGI 2-3-4-5

Documentazione tecnica generale.
Per applicazioni specifiche, contattare Suntec.

La pompa SUNTEC TA ¢ specialemente adatta per applicazioni industriali a
gasolio o a nafta. E' predisposta per ricevere l'installazione di un preriscaldatore
elettrico dell'oliocombustibile nellapompa onde facilitare I'avviamento in condizioni
dibassa temperatura.

APPLICAZIONI

- Gasolio o nafta densa.
- Installazione bitubo o monotubo.

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO DELLA POMPA

Il gruppo ingranaggi aspira la nafta dal serbatoio e lo trasferisce al pistone che
assicura la regolazione della pressione nella linea all'ugello. Tutta la nafta
eccedente che non passa nella linea all'ugello viene inviata, attraverso la valvola,
o al tubo diritorno al serbatoio o nel caso di installazione monotubo, all'ingresso
del gruppoingranaggi.

Spurgo :

Lo scarico dell'aria dovra essere effettuato allentando una presa di pressione.
Nota bene :

Tutte le pompe TA sono consegnate per installazione bitubo (grano di by-pass
inserito sull' attacco vuotometro). Per impianti monctubo, togliere il grano di by-
pass e chiudere |'attacco di ritorno mediante un tappo d'acciaio ed una rondella.

PREDISPOSIZIONE PER RISCALDAMENTO

Alfine dievitare il deterioramento della pompa ed il danneggiamento del giunto, non
bisognafar partire la pompa con olio freddo ad alta viscosita. Per questa ragione,
il corpo della pompa TA é dotato di un foro filettato, per l'inserimento di una
resistenza elettrica idoneaal preriscaldamento dell'olio combustibile nellapompa.
Il foro & posizionato in modo da assicurare il massimo trasferimento di calore fra
ilriscaldatore e I'clionella pompa senza che la resistenzaelettrica vengain contatto
diretto conil fluido.

Normalmente il preriscaldatore va messo in funzione prima della partenza della
pompa. Quando sié raggiunta latemperatura dell'olio desiderata, si pud escludere
il preriscaldatore. Questo pud anche rimanere acceso permanentemente per
mantenere la giusta fluidita dell'olio nella pompa durante i periodici arresti del
bruciatore.

La funzione del preriscaldatore nella pompa si limita al solo riscaldamento della
qguantita d'olio che si trova nella stessa, percio tutto il circuito va riscaldato
separatamente.

TA

TA - 14 - Ed 4 - Maggio 2004

IDENTIFICAZIONE
DELLA POMPA

(Non tutte le combinazioni sono disponibili
Contattare Suntec)

TA: tipo

Capacita dell'ingranaggio
(vedi curve di portata pompa)

Senso di rotazione
(vista lato albero)
A :rotazione oraria.
C : rotazione anti oraria.

Campo di pressione :
30 : 7 - 30 bar
40 : 7 - 40 bar

Corpo can
alloggiamento
per preriscaldatore

Numero di revisione

[ olioin aspirazione
o ; Attacco
B ciioin pressione vuotometro o Attacco
misura presione manometro
"1 Ritorno dellolio di entrata pressione
non utilizzato il I
al serbatoio o QE p—— Ingranaggio
all'aspirazione -
e / - L) 2
Aspirazione =) 5 @ = Al'ugello
Grano —— ="
diby-pass
inserito
Vite di regolazione (et sl il
della pressione iwssemroc BDEB %ﬁ
J\L INSTALLAZIONE
Ritorno  BITUBO

Grano —
di by-pass
tolto

B

L J

INSTALLAZIONE
MONOTUBO

Ritorno
chiuso
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DATI TECNICI Portata (L/h) Portata della pompa
1500

Generalita 1400 [~ TAS er——
- - — — —
1300 } e T i T
-
Montaggio a flangia 1200 : : : L
Attacchi cilindrici in accordo con IS0 22811 1100 .
Entrata e ritorno G112 100 ~TM —————m—— —r——
Uscita all'ugello G1/2 | - | | A
900 i
Attacco manometro pressione G 1/4 800 e =
o =
Attacco vuotometro G114 < TA; e e — __.a._-..:
Albero @12 mm i i P
. - - - 600 -
Grano di by-pass inserito nel foro di attacco vuotometro
per installazione a 2 tubi; 500 [—TA2 -Eegeeeme= i s e e ]
da togliere con chiave tipo Allen 3/16" per 400 I I I R ™ = = I
installazione monotubo 300 T 5 |
Peso 54 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 200 5
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TAB) 100 ¥
Dati idraulici 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressione
) . (bar)
Campo di pressione 30 :7 - 30 bar Viscosita = S zgg ggtt
all'ugello 40 : 7 - 40 bar = = == 5¢St - Velocita = 2850 gpm
Taratura di fabbrica 30 bar | dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.
Campo viscosita 4 - 450 mm?®s (cSt)
Temperatura olio 0-140°C nella pompa Pot;;oz(? (W) Potenza assorbita
Pressione entrata installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vucto per 2900
evitare la separazione dell'aria dall'olio
) L 2000
installazioni a nafta : 5 bar max.
Pressione ritorno installazioni a gasolio : 5 bar max. 1800
installazioni a nafta : 5 bar max. 1600
Velocita 3600 gpm max. 1400
Coppia (a 40 gpm) 0,30N.m 1200
1000
Scelta del riscaldatore 800
Cartuccia @12 mm 500
Raccordo di collegamento in accordo con EN 50262 400
Potenza 80-100 W 200
0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressione
(bar)

Viscosita = =——— 200 cSt
= = == 5 ¢St -Velocita = 2850 gpm

| dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.

DIMENSIONI POMPA Le figure indicano una pompa di rolazione : "C" - per rotazione "A" invertire tutle le connessioni.

|TA2 TA3 TA4 TAS|

&8 = 125
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_ Y | |
L i © | Zmn | 2121 min a11
% A B-B = 102 £6 ] 71,5 min
_ Aftacco vuotometro . :
Entrata Uscita © Ritomno o Attacco . o misura pressione entrata 6 Vite dlregollazmne ) Cav!ta
(aspirazione) all'ugello manomeiro pressione con grano di by-pass interno della pressione preriscaldatore
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POMPA PER GASOLIOTIPOT
INGRANAGGI 2-3-4-5

Documentazione tecnica generale.
Per applicazioni specifiche, contattare Suntec.

Lapompa SUNTECT e specialemente adatta per applicazioni industriali a gasolio
o a nafta con alta capacita. E' predisposta per ricevere l'installazione di un
preriscaldatore elettrico dell'olio combustibile nellapompa onde facilitare I'avviamento
in condizioni di bassa temperatura.

APPLICAZIONI

- Gasolio o nafta densa (per kerosene applicazioni, contattare SUNTEC).
-La SUNTEC raccomanda di usare una valvola SUNTEC TV per regolare la
pressione dafornire alla pompa.

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO DELLA POMPA

Ilgruppo ingranaggi aspira la nafta dal serbatoio e lo trasferisce verso unregolatore
di pressione esterno.

Spurgo :

Lo scarico dell'aria dovra essere effettuato allentando una presa di pressione.
Nota bene :

Il grano di by-pass inserito tra il lato pressione e la tenuta albero é destinato a
modificare il senso di rotazione. Verificare la presenza di questo tappo nel foro di
uscita del regolatore di pressione impiegando una chiave Allen da 4 mm.
Attenzione : la modifica del senso di rotazione della pompa comporta la variazione
di tutti i collegamenti della pompa.

PREDISPOSIZIONE PER RISCALDAMENTO

Alfine dievitare il deterioramento della pompa ed il danneggiamento del giunto, non
bisogna far partire la pompa con olio freddo ad alta viscosita. Per questaragione, il
corpodellapompaT édotatodiun forofilettato, perl'inserimento diunaresistenza
elettrica idonea al preriscaldamento dell'olio combustibile nella pompa. Il foro &
posizionato in modo da assicurare il massimo trasferimento di calore fra il
riscaldatore e I'olio nella pompa senza che la resistenza elettrica venga in contatto
diretto conil fluido. Normalmente il preriscaldatore va messoin funzione primadella
partenzadellapompa. Quando si é raggiunta latemperatura dell'olio desiderata, si
puodescludereil preriscaldatore. Questo pud anche rimanere acceso permanentemente
per mantenere la giusta fluidita dell'olio nella pompa durante i periodici arresti del
bruciatore.

La funzione del preriscaldatore nella pompa si limita al solo riscaldamento della
quantita d'olio che si trova nella stessa, percio tutto il circuito va riscaldato
separatamente.

T

T -14 - Ed 5 - Maggio 2007

IDENTIFICAZIONE
DELLA POMPA

(Non tutte le combinazioni sono disponibili
Contattare Suntec)

T: tipo

Capacita dell'ingranaggio
(vedi curve di portata pompa)

Senso di rotazione
(vista lato albero)

A :rotazione oraria.

C : rotazione anti oraria.

B ciioin aspirazione

I Olioin pressione

Attacco
vuotometro o Attacco
misura pressione manometro
di entrata pressione

NS ) mp
Entrata ™, / Alla valvola
dal y di regolazione
serbatoio ™ . della pressione

A 10 6

Corpo con

alloggiamento

per preriscaldatore

Numero di revisione

Grano di by-pass
inserito tra il lato pressione
Alla valvola

e la tenuta albero

di regolazione
della pressione

i t

N
|7

3 -

Entrata
dal
serbatoio
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DATI TECNICI 200

4000 __-.-‘- ——— 4 S —— —
Generalita 3800 — -~ ~= —— L.
3600 |— A~ =
i T
Montaggio a flangia 3400 |—— ey ot =
Attacchi cilindrici in accordo con 1SO 2281 3200 +— — ——
Entrata G 34 3000 +
Uscita pressione G 3/4 2800 —
Altacco manometro pressione G 1/4 2600 —
Attacco vuotometro G 1/4 2400 —
Albero @20mm 2200 ~
Peso 7.8 kg (12) = 81kg (T3) fggg ' = I
8,7 kg (T4) - 94kg(T5) | | E
1600 | == :
Dati idraulici 1400 R
1200 - - — | §
Campo di pressione 40 bar max. (T2, T3, T4) 1000 = = : 2
all'ugello 30 bar max (T5) 800 T 1 1 &
Campo viscosit 3- 75 mm?/s (cSt) S e
(Puo essere utilizzalo gasolio con viscosita pit alta alimentando la pompa Viscosita = 75 ¢St Pressione (bar)
o riscaldando il gasolio per ottenere una viscosité softo i 75 cSt. 20 cSt )
Per kerosene applicazioni, contattare SUNTEC) - = = = 5¢St - Velocita = 2850 gpm
Temperatura olio 0-150°C max. nella pompa | dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.
Pressione entrata installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vuoto per
evitare la separazione dell'aria dall'clio
i ol Potenza assorbita
installazioni a nafta : 5 bar max. Potenza (W)
Velocita 3600 gpm max. 6000 — —frre=y
Coppia (a 40 gpm) 0,40N.m 5500 4— } i i R
5000 e — — T4 —
Scelta del riscaldatore 4500 1—— == / /Z_
4000 - 1= T3
Cartuccia @12mm 3500 G 5d ;’_,.;?’ T4
Raccordo di collegamento in accordo con EN 50262 3000 - == — -T2
Potenza 80-100 W 2500 - 4 i B e
2000 —
e T2
1500 —
1000 —
500 =
0 =4
35 40 45
Pressione (bar)
Viscosita = 75 cSt
- = = = 5¢St - Velocita = 2850 gpm
| dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.
DIMENSIONI POMPA Le figure indicano una pompa di rotazione : "A" - Per rotazione "C" invertire tutte le connessioni.
T2 T3 T4 T5 160

A
(mm) |68 7 78 &

fo

= 33 =

O

@18 min
MiBx1.5 Q
R

| i s max WAL
25 b
8 min
LL 12 min le12.4 min it
- 38 A @20 | . b
B-B

Entrata ) Uscita pressione Aftacco vuotometro o Atlacco .
(aspirazione) con grano di by-pass interno 3] o misura pressione entrata manometro pressione preriscaldatore
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S{UNTELC VALVOLA TV TV

TV -14 - Ed 3 - Aprile 2007

Documentazione tecnica generale. IDENTIFICAZIONE
Per applicazioni specifiche, contattare Suntec. DELLA VALVOLA

(Non tutte le combinazioni sono
Lavalvola SUNTEC TV & unavalvoladiregolazione della pressione. disponibili - Contattare Suntec)

APPLICAZIONI

- Gasolio o nafta densa.
- Portata fino a 5000 L/h.
- Pud essere usata con la pompa SUNTEC modello T.

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO
Campo di pressione :

La pressione dell'olio della linea ugello & regolata dalla vite di regolazione della 10:2 - 10 bar
valvolaTV. 40 :7 - 40 bar
L'olio in eccesso rispetto al necessario & scaricato verso il ritorno.

TV : Valvola di regolazione
della pressione

Bl Olioinpressione TV 40 01 1
Entrata Ritorno

3 1

| Olio by-passato

Tipo di regolazione :

Vite di regolazione os B i

dellapressione

Numero di revisione

All'ugello

INSTALLAZIONE

Sistema bitubo : I'olio in eccesso ritorna al serbatoio.
Sistema monotubo : I'olio in eccesso ritorna all'aspirazione della pompa.

B Olioinaspirazione
Bl Olioinpressione

| Ritornodell'clio
al serbatoio o
all'aspirazione

i

Al
b, serbatoio

Ritorno | | Ritorno
| all'aspirazione

Entrata
dal
serbatoio

Alugello ﬂ

B

Valvola
TV
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DATI TECNICI

Generalita Dati idraulici
Attacchi Cilindrici in accordo con SO 228/1 Campo di pressione 10: 2 - 10 bar
Entrata G 3/4 (taratura di fabbrica : 7 bar)
) . 40 : 7 - 40 bar
U.scna allugello G /4 (taratura di fabbrica : 20 bar)
Ritorno G3/a Campo viscosita 3 - 75 mma/s (cSt)
Peso 3 kg (Puo essere utilizzato gasolio con viscosita piti

POSIZIONE DI MONTAGGIO

Lavalvola TV pud essere montata in qualunque posizione.

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE
Rimuovereildadocieco1 elaguarnizione?2 ,svitareildado
di bloccaggio 4 .

Per aumentare la pressione, girare la vite di regolazione 3
in senso orario.

Perridurre la pressione, girare la vite in senso antiorario.

ed il dado cieco 1 .

alta, riscaldando il gasolio per ottenere
una viscosita sotto i 75 cSt)

0 - 150°C max. nella valvola

Temperatura olio

1 Dado cieco 3 \Vitedi 4 Dado di bloccaggio
Avvitare il dado dibloccaggio4 , rimontare laguarnizione 2 > Guarnizione regolazione 5 Guarnizione
197
167
45 —>c— 43—
11— /3
i T 1
A A
0

1 Entrata o uscita all'ugello

2 Uscita all'ugello o entrata

m
(i

45 —=|

3 Ritorno

10
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AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GASOLIO

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete.

- I collegamenti del motore.

- La corretta lunghezza lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta.

- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.

Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimenter il motore del bruciatore, che provvedera ad effet-
tuare un prelavaggio della camera di combustione. Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo alimenta il
trasformatore di accensione e quindi apre le elettrovalvole del gasolio ed il bruciatore si accende. Dopo lintervallo di sicu-
rezza di 2 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasformatore di accensione, quin-
di dopo altri 10 secondi, aziona il servocomando dell’aria alla massima apertura.In caso di accensione difettosa, I'appa-
recchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 5 secondi. Per avere una combustione ottimale, occorrera
regolare la portata dell’aria in ALTA ¢ BASSA fiamma, seguendo le istruzioni fornite pilt avanti. Durante tale fase si potra
passare manualmente dalla posizione ALTA fiamma a quella di BASSA fiamma, e viceversa tramite il selettore di ALTA
/ BASSA fiamma. Al termine delle regolazioni, lasciare il selettore in posizione AUTO. Tarare la pressione di alimenta-
zione della pompa gasolio a 22-25 bar.

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE DEL RITORNO DI GASOLIO

Il diagramma illustra il sistema di regolazione del ritorno di gasolio per questi tipi di bruciatori i

quali hanno incorporato un ugello con ritorno variabile progressivo. La portata del gasolio pud %
essere variata attraverso l'ugello di ritorno cambiando la pressione nel ritorno. La portata massi-
ma di gasolio si ottiene quando la pressione della pompa ¢ di circa 22 bar e il ritorno ¢ completa-
mente chiuso. La portata minima del gasolio si ottiene quando la linea di ritorno ¢ completa-
mente aperta. La pressione in mandata si legge montando un manometro sulla pompa. La
pressione del ritorno si legge sul manometro montato a corredo del bruciatore sul regolatore
di pressione.

Pressione pompa 22-25 bar.

Max portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 16 +19 bar. -
BERGONZO ugello : 20 +24 bar. %ﬁ
Min portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 6 +9 bar

BERGONZO ugello : 4 +8 bar

LANDIS SQM 50.481A2

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo sposta-
mento delle camme va effettuatocon l'ausilio dell’apposita chiavetta in
dotazione. Descrizione :

[ - Camma di regolazione aria Alta Fiamma lavoro.

I - Camma di regolazione aria chiusura totale.

[II - Camma di regolazione aria accensione Minima potenza.
IV - Camma di regolazione aria Bassa Fiamma lavoro.

V - Camma non utilizzata.

VI - Camma non utilizzata.

VII - Camma non utilizzata. § ,,I'ﬂ‘rnrﬂrﬂ ﬂ“m

VIII - Camma non utilizzata. YO 1) :

*CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply before servicing 153

11
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GASOLIO

COMMUTATORE
S &> AuTo

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
&P = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL BRUCIATORE
Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione 2 e agire come segue:
Regolazione della portata minima del gasolio (vedere figura diagramma ugelli):
- agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della lamina di guida della camme; avvitando la
portata aumenta, svitando diminuisce.
Regolazione della portata minima dell'aria (vedere figura, part. 1):
- allentare la vite a brugola del morsetto della serranda aria;
- ruotare la serranda sino al raggiungimento della portata d'aria corretta determinata dall'analisi di combustione;
- fissare nuovamente la vite a brugola.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL BRUCIATORE

Posizionare il commutatore, situato nel quadro comandi, nella posizione 1 e agire come segue:

Regolazione della portata massima del gasolio (vedere figura diagramma ugelli):

- agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della lamina di guida della camme;
avvitando, la portata aumenta, svitando diminuisce.

Regolazione della portata massima dell'aria (vedere figura, part. 2):

- allentare il dado di serraggio dell'asta di rinvio della serranda aria;

- fare scorrere il perno dell'asta sino al raggiungimento della portata d'aria corretta determinata dall'analisi della
combustione;

- fissare nuovamente il dado di serraggio.

REGOLAZIONE DELLE POTENZE INTERMEDIE DEL BRUCIATORE
Con il commutatore azionare il servomotore (chiusura o apertura) e posizionare nello 0 per fermare la corsa; per la
regolazione agire come sottoindicato. Ripetere 'operazione per altri punti delle camme.
Regolazione delle portate intermedie del gasolio (vedere figura, part. 3):
- agendo con una chiave a brugola adeguata, modificare la posizione della lamina di guida della camme; avvitando, la
portata aumenta, svitando diminuisce.

REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE
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PULIZIA E SOSTITUZIONE DELLCUGELLO
Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugello, facendo attenzione a non danneggiare gli
elettrodi. Montare il nuovo ugello con la medesima cura. N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il
montaggio dell’'ugello (vedi figura). Una posizione errata pud comportare problemi di accensione.

| —
S - m - — 5:6 mm
RN e

‘ ~ » [

NZLI LT 270 T 2T

L7

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI COMANDO DEI BRUCIATORI

A - selettore :

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermedia

1 = funzionamento alla massima potenza
2 = funzionamento alla minima potenza
3 = funzionamento automatico

- lampada di funzionamento

- lampada di blocco termico

- fusibile

- interruttore 1/ O

- pulsante di sblocco

Mmoo’

13



420010300700 Maior P 700.1/ 1200.1 PR

Ecoflam
UGELLI FLUIDICS
o5 50° 70° 90° Spray angle
Return pressure Supply 25 Bar

) T/

o /|
/

<60 kg/h /
/1/

10//

> 60 kg/h

Bar 5

20

40 60 80 100 % Output

14
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ANOMALIE DI FUNZIONAMENTO

Il bruciatore non si avvia.

- Interruttore generale in posizione “0”
- Fusibili saltati.

- Termostati caldaia aperti.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

Il bruciatore effettua il prelavaggio, ma non si accende e va in blocco subito dopo.
- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Trasformatore difettoso..

- Elettrodi sporchi.

- Elettrodi difettosi.

- Elettrodi in posizione errata.

- Ugello otturato.

- Ugello eccessivamente usurato.

- Filtri intasati.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’ugello.

Il bruciatore si accende ma va in blocco subito dopo.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Ugelli otturati.

- Ugelli eccessivamente usurati.

- La fotocellula non vede la flamma.

- Filtri intasati.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’ugello.

Il bruciatore non passa in Alta fiamma.

- Selettore manuale Alta/Bassa fiamma in posizione errata.
- Apparecchiatura di controllo difettosa..

- Bobine dell’elettrovalvole difettose.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Filtri intasati.

- Ugello eccessivamente usurato.

- Ugello otturato.

- Motoriduttore difettoso.

15



420010300700 Maior P 700.1 /1200.1 PR ECOflam

TECHNICAL DATA

MODELS MAIOR P 700.1 MAIOR P 800.1 | MAIOR P 1000.1| MAIOR P 1200.1
Thermal power max. kcal/h 6.250.000 7.327.500 9.052.000 11.293.100

kW 7.250 8.500 10.500 13.100
Thermal power min. kcal/h 2.096.270 2.385.100 2.862.100 3.787.512

kW 2.417 2.750 3.300 4.367
Max. flow rate light oil kg/h 613 718 887 1107
Min. flow rate light oil kg/h 205 234 281 371
Feeding power 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor kW 15 18,5 22 37
Rpm Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Ignition transformer kV/mA 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35
Control box LANDIS LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25
Fuel : light oil keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C

WORKING FIELDS

mbar 36

o 34
g 32 / \\
> @ y. N\
E 28 / X
O 26 // - N Y or 5
% o / / Maior P 1{0(].1 \\ Ia,
N -7
=~ 22
= 77 NCT N \
c% 18 / . \ \ \
S Uop |\ \ \
Q 0p | \ \
U 14 44 7 \ \
29 12 loicy
T p, \ \ \
3 %, \ \
I \ \
6
2 | \ \
SHE | \ \
% | \ \
é g I N \ _ keal/h
& 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
U000 a0 300 400 500 600 7000 G0MD SO0 10000 11000 12000 19000 kW
1(‘)0 280 380 4(')0 5(')0 6(I)O 7(')0 860 9(')0 10'00 11!)0 kg/h
OUTPUT
OVERALL DIMENSIONS
C
T ®
T
MODELS A B C D D1 E F G H I L M
Maior P 700.1 1340 | 585 755 457 650 1247 420 770 500 460 460 M20
Maior P 800.1 1410 | 655 755 457 - 1247 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1000.1 1440 | 685 755 457 - 1247 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1200.1 1550 | 795 755 457 - 1247 450 770 500 460 460 M20
D = short head D1 = long head

16
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BURNER INSTALLATION
12 3 4 5
6
q{] /7
7 /75

safety devices as required by the local regulations on the matter.

<>

HOSES

OIL FILTER

OIL COCK
SUCTION
RETURN

Safety oil valve
Working oil valve
Return oil valve
Oil pressure switch

HYDRAULIC CIRCUIT

17
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ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners are factory tested at 400 V - 50Hz 3-phase for motors, and 230V - 50Hz single phase with neutral for
auxiliary equipments. Should it be necessary to power the burner with 230V - 50Hz, modify the connections on
motor and the terminal board as shown in the picture. Protect the burner supply line with suitable fuses and/or other

BURNER
NUT
WASHER
GASKET
BOLT
BOILER
GASKET
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PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP
SUNTEC TA....... SUNTEC T.......
4 6
1% \ ) © B /
1 O O
O O
ﬂj | 2

1 - INLET 4 - VACUUM GAUGE PORT
2 - RETURN 5 - REGULATING VALVE TV
3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT 6 - TO NOZZLE

VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 22-25 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air
in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming. Start the burner and
check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first prepurging, with a con-
sequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing the button on the control
box. If, after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the
pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working without oil for more than
three minutes. Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could dama-

ge the pump sealing device.

PRESSURE REGULATING VALVE ADJUSTMENT

~

1) Remove the cap A of the pres-
sure regulating valve TV,

2) Loosen the fixing nut B and
use an allen wrench on the screw
C to adjust the delivery oil pres-
sure. To increase the pressure turn
clockwise, to decrease the pressu-
re turn anticlockwise.

N

3) Tighten the nut B and pay
attention not to turn also the
adjusting screw.

4) Screw on the cap A, back to its
previous position.
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OIL PUMP TYPE TA
GEAR SIZES 2-3-4-5

This is a general specification leaflet ;
covered herein, contact Suntec.

for specific applications not

The SUNTECTA oil pump is specially designed forindustrial heating applications
using lightor heavy oils. Itis fitted with a preheater location to render cold starting
easier.

APPLICATIONS

- Light and heavy oil.
- One or two-pipe system.

PUMP OPERATING PRINCIPLE

The gear setdraws oil from the tank and transfers it to the valve that regulates the
oil pressure to the nozzle line. All oil which does not go through the nozzle line will
be dumped through the valve back to the return line in two pipe installation or, if it
is a one-pipe installation, back to the gear-set.

Bleed :

The plug of the pressure gauge portmust be loosened until the airis evacuated from
the system.

Note:

All TA models are delivered for two-pipe system (by-pass plug fitted in vacuum
gauge port).

Forone-pipe system,the by-pass plug must be removed and the return port sealed
by steel plug and washer.

PREHEATING FACILITY

Care should be taken to avoid starting pump with high viscosity cold oil leading to
pump and coupling damage. Forthis reason, the TA pump body includes adrilling
toacceptanelectric preheater. This drilling has been located to give maximum heat
transfer from the heater to the oil in the pump without there being direct contact
between the heater cartridge and the oil.

Heaters should be connected for a period of time prior to starting the pump. When
the right temperature is reached, they can be switched off or left permanently
switched on to maintain fluid oilin the pump during the periodic burner shut-downs.

The oil supply, pipes and filters must be separately heated.

TA

TA- 11-Ed 6 - May 2004

PUMP
IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

TA : Pressure regulation

Gear set capacity
(see pump capacity curves)

Shaft rotation
(seen from shaft end)
A : clockwise rotation
C : anti clockwise rotation

A

40 10 6

Pressure range :
30:7-30bars
40 :7 - 40 bars

Preheater facility

Revision number

[ 0il under suction

N - Vacuum or
Oil under pressure inlet pressure Pressure
] By-passed oil gauge por‘f gauge port

returned to tank,
or to suction

By-pass

plug
inserted

D

Return

TWOPIPE
INSTALLATION

Intake from Tank =)

By-pass
plug
removed

\‘\““\\\ gl

ONEPIPE
INSTALLATION

Return
plugged
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Ecoflam

TECHNICAL DATA

Pump capacity

Capacity (L/h)

1500 [
General
1400 —TAS — —————
1300 e T T ——=
Mounting Flange mounting S~ d -
Connection threads Cylindrical according to ISO 228/1 1200 e s -
Inlet and return G1/2 1100
Nozzle outlet G1/2 1000 [—TA4 =——r—=r—
- — — —
Pressure gauge port G 1/4 900 ‘ Ll . =
-
Vacuum gauge port G1/4 800 Seea —
Shaft @12 mm o L e
By-pass plug Inserted in vacuum gauge port 600 i P -
for 2 pi tem; 7
or 2 pipe sys err.1, 500 |—TA2 e — i
to be removed with a 3/16" Allen key 400 I == 8
for 1 pipe system R 2
Weight 54 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 300 g
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 200 :
100 &
Hydraulic data 0 2
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
Nozzle pressure ranges 30 : 7 - 30 bars Viscosity = 200 oSt (bars)
40 :7 - 40 bars — = 20cSt
Delivery pressure = = == 5cSt - Rated speed = 2850 rpm
. Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.
setting 30 bars

Operating viscosity

4 - 450 mm?/s (cSt)

Power consumption

- - Power (W)
Oil temperature 0 - 140°C in the pump 2400
Inlet pressure light oil : 0,45 bars max. vacuum to prevent 2200 P
air separation from oil /
. 2000
heavy oil : 5 bars max. /
- - 1800
Return pressure light oil : 5 bars max.
i 1600
heavy oil : 5 bars max. I
y / TAS P TA4 |
Rated speed 3600 rpm max. 1400 .’ T
1200 [—TA5 ~ e .
Torque (@ 40 rpm) 0,3N.m l ~ s «| TA3
1000 [—as /7/’¢' ,';—‘;}’,“
Choice of heater 800 f — ;‘_( "ETY)
w00 |_TA3 =7 o= ="
- . rid -
Cartridge Z12mm 200 |-TA2 '4-_ - : . -
Fitting according to EN 50262 200 2 ="
Rating 80-100 W 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
(bars)
VisCosity = mmmm———— 200 cSt
= = == 5cSt - Rated speed = 2850 rpm

Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.

PUMP DIMENSIONS Example shows "C" rotation - Reverse all pump connections for "A" rotation.

TA2 TA3 TA4 TAS

(mm) 5 5% 8B 6

125
101

< 36 —

| —
oM@ /C’\),\j

©—©

L.

G:IE&S Tzz,?:alzn

@19 min
M16x1,5

© Suction

@ Nozzle outlet

st | q
135 = n AT
Iy T Y
3) 2 min o124 min | [ @11
B-B I 102 66 L 71,5 min
9 Return e Pressure e Vacuum or inlet pressure gauge port @ Pressure Preheater
gauge port and internal by-pass plug adjustment cavity
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OIL PUMP TYPE T I
GEAR SIZES 2-3-4-5

s o e 5 _ L T-11-Ed 10 -May 2004
This is a general specification leaflet ; for specific applications not

covered herein, contact Suntec. PUMP
IDENTIFICATION

The SUNTEC T oil pump is specially designed for industrial heating applications — _
using light or heavy oils with high capacity. It is fitted with a preheater location to (Not all model combinations are avalable
rertEreaid starting . Consult yvour Sunfec representative)

APPLICATIONS

- Light and heavy oil.
- SUNTEC recommendthe use ofa SUNTEC TV valve to regulate the pump
pressure.

—_—— e i
PUMP OPERATING PRINCIPLE (see pump E:;;asc?t;CSfrigg){

The gear set draws oil from the tank and transfers it to an external valve that
regulates the oil pressure.

Bleed :

The plug of the pressure gauge portmust be loosened untiltheairis evacuated from
the system.

Note :

The bypass pluginserted beween high pressure and shaft sealis only intendedto
change the pump rotation, check the presence ofthis plug with a 4 mm Allen key Sl

T: Mo pressure regulation

Shaft ratation
(seen from shaft end)

A clockwize rotation
C:anti clockwise rotation

in the pressure outlet ofthe pump. T 2 1_0 _6_
Caution : changing the direction of pump rotation involves changing of all pump
connedctions.
PREHEATING FACILITY
Care shouldbe taken to avoid starting pump with high viscosity cold cil leadingto
pump and coupling damage. Forthisreason, the T pump body includes a drilling Preheater facility
toaccept an electric preheater. This drillinghas been locatedto give maximumheat
transfer from the heater to the il in the pump without there being direct contact
between the heater cartridge and the oil. e T e
Heaters shouldbe connected for a period oftime prior to starting the pump. VWhen
the right temperature is reached, they can be switched off or left permanently
switched on to maintain fluid oil in the pump duringthe periodic burner shut-downs.
The oil supply, pipes and filters must be separately heated.
[ Gl under suction
] Flug inserted between To
B Ol under pressure high pressure and shaft seal pressure

regulating valve

Yacuum or
inlet pressure Pressure
gauge part gauge port

Intake 2 ' m T
from Tank / pressure 2
regulating e »
valve o A
, 7z
‘ l—-—-l] N
- Intake
from Tank
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Ecoflam

TECHNICAL DATA

General

Mounting

Flange mounting

Connection thre

ads

Cylindrical according to S0 22811

Shaft @20 mm
Wieight 7B ka (T2 - 21 kg (T3}
8.7 ko (T4) % 94 kg (TE)

Hydraulic data

MNozzle pressure

range

40 bars max. (T2, T3, T4)
30 hars max. (T9)

Operating visco

sity

4 - 450 mmds (cSt)

il temperature

0-140°C in the purmp

Inlet pressure

light il : 0,45 bars max. vacuum to prevent
air separation from ail
heavy gil : 5 bars max.

Rated speed

3600 rpm max.

Torgue (@ 40 rpm) 04M.m

Choice of heater

Cartridge @12 mm

Fitting according to EM 50262
Rating B0-100 W

Capacity
4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000

Power

G000

5000

4000

2000

2000

1000

0

Pump capacity

(Lh)
T5 | |
L] - o e s ]
a
- -, .
il |
- - -~ z
il |
T4
-~h-... —---—"—-—1_—_
L]
L | - - - %
hE Ty
-~
T3 - -
.'..Il-__ -._-—_‘—:E g
.- o i
_T2 "-.--- g
ll---...-_:--l___— §
il ™ - &
a ] | 15 20 25 30 35 40 Pressure
Viscosity = 200 c5t (bars)
— o 205t
= === 003t - Ratedspeed = 28350 rpm
Data shown are for new purnps, with no alfowance for wear
Power consumption
(W)
ST
prd T4
e
"~ "
” ™ 4775 o
> o '0 o
L T
Pt -
- - ---
bl e -
=l -
A0 et LI PE Ce
L ™S e T2
- - - -
-
0 ] 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
) ;s (bars)
Viscosity = 200 cst
== == 5c5t - Ratedspeed =Z850rpm

Data shown are for new

pump s, with no alfowance for wear.

PUMP DIMENSIONS Exarmple shows A" rofation - Reverse all pump connedtions for "C" rotation.

=]

I':_

@ Suction

48
U\—.—B z;fs_ﬂ\
1Y)
e ———— A ———= g20
B-B

(2]

ol R |

)

LB

Pressure outlet and Yacuum or

internal by-pass plug

inlet pressure gauge port

O

G121 min G114
715 min
Pressure 9 Preheater
gauge port cavity
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TV VALVE I V

TV-11-Ed 4 -June 99

This is a general specification leaflet ; for specific applications VALVE
not covered herein, contact Suntec. IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

The SUNTECTVvalveisapressure regulating valve.

APPLICATIONS

- Light and heavy oil.
- Capacity up to 5000 I/h.
- May be used with the SUNTEC T pump.

P :
VALVE OPERATING PRINCIPLE :%S:Sgr? ;gnt?:rs

The pressure of the nozzle line is adjusted with the adjusting screw of the TV valve. LU UL
The oil in excess to nozzle requirement is dumped to the return.

TV : Pressure regulating valve

B Oil under pressure TV 40 01 1
Intake Return

| By-passed oil .l ﬁ

Regulation type :

01: by screw

02 : by piston,

Pressure for modulating purpose
adjustment

Revision number

To nozzle

INSTALLATION

Two pipe system : oil in excess is returned to tank.
One pipe system : oil in excess is returned to pump suction.

I Oil under suction

- Oil under pressure

| By-passed oil
returned to tank,

or to suction
ﬂg.ll % =—= Totank

Return Return to
suction

Intake
from Tank

TV
valve
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Ecoflam

TECHNICAL DATA

General

Hydraulic data

Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1

Inlet G 3/4
Nozzle outlet G 3/4
Return G 3/4
Weight 3 kg

MOUNTING POSITION

TV valve may be mounted in any position.

PRESSURE ADJUSTMENT

Remove cap-nut @ and washer ®, unscrew lock-nut@.

To increase pressure, turn adjusting screw © clockwise.

To decrease the pressure, turn screw anticlockwise.
Block lock-nut @, refasten washer @ and cap-nut @.

2 - 10 bars
(delivery pressure setting : 7 bars)
40: 7 -40 bars
(delivery pressure setting : 20 bars)
Operating viscosity 4 - 450 cSt

Pressure ranges 10:

Qil temperature 0 - 140°C max. in the valve.

© Cap-nut
@ Washer

© Adjusting
screw

@O Lock nut
© Washer

o Intake or nozzle outlet

e 45 —>kc— 43—

_13-'
!
i I

|

45 ——>|

@ Nozzle outlet or intake © Return
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BURNER START-UP AND ADJUSTMENT
Once having installed the burner, check the following items:
- The burner power feeding and the main line protection fuses
- The correct length of pipes and that the same are sealed.
- The type of fuel, which must be suitable for burner.
- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.
- The motor rotation direction.
- The correct calibration of the motor’s thermal protection.
When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s tests.
Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same time, which will
run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.
At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5
seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the moto-
rised air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
into safety condition within 5 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary
adjust the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be
possible to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At
the end of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

OIL DELIVERY ADJUSTMENT
The diagram illustrates the fuel feeding system of these types of burners, which incorpo-

rates a by-pass nozzle with oil flow regulation on its return pipe. The oil supply is varied
by acting on the nozzle through the pressure in the return line. Max. oil supply is therefore
reached when the pressure in the pump line is about 22 bar and the return line is fully

closed; min. oil supply when the return line is fully open. Relevant pressure readings
in the return line are as follows:

Pump pressure 22-25 bar.

Max Burner output, return oil pressure:

FLUIDICS nozzle : 16 +19 bar.

BERGONZO nozzle : 20 +24 bar.
Min Burner output, return oil pressure: %
FLUIDICS nozzle : 6 +9 bar

BERGONZO nozzle : 4 +8 bar

COMBUSTION AIR FLOW ADJUSTMENT
LANDIS SQM 50.481A2

Remove cover to gain access to the adjusting cams. The cams are to be

adjusted through the suitable key provided . Description:

I - Limit switch for air damper “High Flame” position adjustment.
I - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down.
II - Limit switch for ignition flame “Min power” position adjustment.
IV - Limit switch for air damper “Low Flame” position adjustment.

V - Limit switch “NOT USED”
VI - Limit switch “NOT USED”

VII - Limit switch “NOT USED”. ASZVE VI VI VW u
VI - Limit switch “NOT USED”. HE& ﬂ m m
nai grn 555 83 B !| 1

'CAUTIOI\I' High Volta e
Disconnact power supply belure servicing [i}
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AIR ADJUSTMENT

SELECTOR

&> AUTO

0 =operating elements locked in an
intermediate position
&Y =operation on maximum capacity

&> =operation on minimum capacity
AUTO =automatic operation

MINIMUM CAPACITY ADJUSTMENT OF THE BURNER
Position the selector, situated on the control panel, on position 2 and proceed as follows:
Adjustment the minimum light oil flow rate (see figure, Nozzle diagram):
- using a suitable allen key, change the position of the cam guide blade; screwing the cam in, the light oil
flow increases, while unscrewing it, it decrease.

Adjustment the minimum air flow rate (see figure, detail 1):
- loosen the Allen screw on the air damper clamp;
- turn the air damper until you reach the correct air flow, as established by analyzing
the combustion process.
- tighten the Allen screw in place once again.

MAXIMUM CAPACITY ADJUSTMENT OF THE BURNER
Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjustment the maximum light oil flow rate (see figure, Nozzle diagram):
- using a suitable allen key, change the position of the cam guide blade ; screwing the cam in, the light oil
flow increases, while unscrewing it, it decrease.

Adjustment the maximum air flow rate (see figure, detail 2):
- loosen the nut holding the air damper transmission rod;

ADJUSTMENT THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITIES
Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjust-
ment is made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.
Adjustment the intermediate light oil flow rates (see figure, detail 3):
- using a suitable Allen wrench, change the position of the cam guide blade; if you screw it

down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

FIRING HEAD SETTING
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NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT
Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove the nozzle, taking care to not dama-
ge the electrodes. Fit the new nozzle with the same care.
Note: Always check the position of electrodes after having replaced the nozzle (see illustration). A wrong
position could cause ignition troubles.

M 3+4 mm

%

DISASSEMBLY FIRING HEAD

DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL OF THE BURNER

A - selector:

0 = operating elements locked in an
intermediate position

1 = operation on maximum capacity
2 = operation on minimum capacity
3 = automatic operation

- working lamp

- termal lock-out lamp

- fuse

- main switch I/ O

- reset key

mm oo w
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Ecofiam
FLUIDICS NOZZLE
o5 50° 70° 90° Spray angle
Return pressure Supply 25 Bar

) T/

o /|
/

<60 kg/h /
/1/

10//

> 60 kg/h

Bar 5

20

40 60 80 100 % Output
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TROUBLESHOOTING

The burner does not start.

- Main switch in “0”.

- Fuses are blown.

- Boiler thermostats are in open position.
- Control box is defective.

The burner runs the prepurging but does not ignite and then switches into safety condition.
- Control box is defective.

- Ignition transformer is defective.

- Electrodes are dirty.

- Electrodes are defective.

- Electrodes are in wrong position.

- Nozzle are clogged.

- Nozzle are too worn.

- Filters are clogged.

- Oil pressure too low.

- Combustion air flow rate excessively high related to nozzle’s flow rate.

The burner ignites but then switches into safety condition.

- Control box is defective.

- Nozzle are clogged.

- Nozzle are too worn.

- The photocell does not detect the flame.

- Filters are clogged.

- Oil pressure too low.

- Combustion air flow rate excessively high related to nozzle’s flow rate.

The burner does not switch to High flame .

- Low flame and High flame stage manual switch on control board is in wrong position.
- Control box is defective.

- Oil pressure too low.

- Filters are clogged.

29
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Ecoflam

ARA D, . .
MODELES MAIOR P 700.1 MAIOR P 800.1 MAIOR P 1000.1| MAIOR P 1200.1
Puissance thérmique max. kecal/h 6.250.000 7.327.500 9.052.000 11.293.100
kW 7.250 8.500 10.500 13.100
Puissance thérmique min. keal/h 2.096.270 2.385.100 2.862.100 3.787.512
kW 2.417 2.750 3.300 4.367
Débit max kg/h 613 718 887 1107
Débit min kg/h 205 234 281 371
Tension d'alimentation 50 Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Moteur kW 15 18,5 22 37
Tours par minute Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformateur kV/mA 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35
Coffret de sécurité LANDIS LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25
Combustible : mazout keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C
COURBE DE TRAVAIL
mbar 36
Z. 34
S N\
5w / N\
[%2] 4
- 28 /
) / N Y,
% 2 VI maiorPi0001 N\ | 7R,
24 <0,
S 77 N N Ty
22
2 = 77 NI\ \
/ N\ N \
18 —
% ° 117,3,0 r | N\ \\ \
5 14 %, , N\ \
T 12 %/' i \ \
Q 10 p)a \ \ \
5 N \
© 6
Z . \ \ \
3 N \
% odt | \ N\ keat
= 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 X 1000
E {000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 000 10000 11000 12000 13000 kW
~

T
100

T
200

T | |
300 400 500

| | T
600 700 801

DEBIT
DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT

| T
0 900 1000

T
1100  kg/h

0]
A )

T
MODELE A B C D D1 E F G H I L M
Maior P 700.1 1340 | 585 755 457 650 | 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 800.1 1410 | 655 755 457 - 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1000.1 1440 | 685 755 457 - 1247 | 420 | 770 500 | 460 | 460 M20
Maior P 1200.1 1550 | 795 755 457 - 1247 | 450 | 770 500 | 460 | 460 M20

D = téte courte D1 = téte longue
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MONTAGE SUR CHAUDIERE
12 3 45

Tous les braleurs sont essayés a 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ou il ft nécessaire
alimenter les brileurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma
electrique du brileur et contréler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre,
le sens de rotation du ventilateur.

- FLEXIBLES
- FILTRE

ASPIRATION
- RETOUR

<>

S - VANNE DE SECURITE

VL - VANNE DE

FONCTIONNEMENT
VR - VANNE DE RETOURN

PR - COMMUTATEUR
DE PRESSION

- ROBINET D'ARRET

CONNEXION ELECTRIQUE

CIRCUIT HYDRAULIQUE

31
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BRULEUR

ECROU

RONDELLE

GASKET

VIS PRISONNIERS
CHAUDIERE

CORDON D'ETANCHEITE




420010300700 Maior P 700.1/1200.1 PR ECOflam

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FIOUL
SUNTEC TA....... SUNTEC T.......

o O
ﬂj - 2
e 0
1 - ASPIRATION 4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE
2 - RETOUR 5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION
3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET PURGE 6 - AU GICLEUR
VERIFIER:

- Que les canalisations soient parfaitement étanches;

- Qu'on évite I'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre). - Que la dépres-
sion ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe. - Que la vanne de non retour soit appropriée. La pres-
sion de la pompe est réglée a 12 bar pendant les essais a 'usine. Avant de démarrer le brileur, purger I'air contenue dans
la pompe a travers la prise du manometre. Remplir la tuyauterie de fioul pour faciliter 'amorgage de la pompe. Démarrer
le brileur et verifier la pression d’alimentation de la pompe. S’il dt se passer que 'amorgage de la pompe ne se verifie
pas pendant le premier prebalayage, avec une consequente, successive mise en sécurité du brileur, rearmer la mise en
sécurité du brileur pour le démarrer & nouveau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si, aprés un amorga-
ge effectué normalement, le brileur se met en sécurité par faute d’'une chute de pression du fioul dans la pompe, rear-
mer la mise en sécurité pour le rédémarrer. Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fioul pendant plus que trois minu-
tes. Dans le cas ot 'amorcage de la pompe ne s'effectue pas pendant le premier prebalayage, déclencher la mise en sécu-
rité du braleur. Note: avant de démarrer le brileur, s'assurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une obstruction éven-
tuelle pourrait causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.

REGULATION DE PRESSION VANNE TV

1) Dévisser la chapeau A 4 du régulateur

TV.

\ 2) Desserrer le dé de fixation B et agir

sur les vies C avec une clé a brugola
* pour régler la pression dans envoyée. En
tournant en sens horaire la pression aug-
mente, en sens contraire aux aiguilles

d'une montre diminue.

3) Fixer le dé B en faisant de I'attention
a ne pas tourner les vies de régulation.

4) Visser la chapeau A.
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POMPE A FIOUL TYPE TA
ENGRENAGES 2-3-4-5

Ceci est une documentation générale; pour les applications spécifiques
non couvertes par ce feuillet, nous consulter.

La pompe a fioul SUNTEC TA est spécialement congue pour les applications de
chauffage industriel fonctionnant au fioul domestique ou au fioul lourd. Elle est
pourvue d'un logement destiné a recevoir un réchauffeur électrique facilitant les
démarrages afroid.

APPLICATIONS

- Fioul domestique et fioul lourd
(pour les applications kérosene, contacter SUNTEC).
- Raccordement monotube ou bitube.

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

L'engrenage aspire le fioul du réservoir et le transfére au piston qui assure la
régulation de la pression pour la ligne gicleur.

Le fioul non utilisé par le gicleur est renvoyé, dans une installation bitube, vers le
retour, par le régulateur de pression. Dans le cas d'une installation monotube, ce
fioul en exces est renvoyé directement a I'engrenage au niveau de I'aspiration.
Purge :

L'air doit étre purgé en dévissant le bouchon de la prise de pression.

Note :

Toutesles pompes TA sontlivrées pour une utilisation bitube (bouchon de dérivation
monté dans la prise vacuometre).

Pour une utilisation monotube, le bouchon de dérivation devra étre retiré et 'orifice
de retour obturé par un bouchon métallique et une rondelle d'étanchéité.

DISPOSITIF POUR PRECHAUFFAGE

Afin d'éviter toute détérioration de la pompe et de I'accouplement, la pompe TA ne
doit pas démarrer a froid, avec du fioul de viscosité trop élévée. Pour cette raison,
le corps de la pompe comporte un logement destiné a recevoir un réchauffeur
électrique. Ce logement a été congu de telle sorte que le réchauffeur transmette le
maximum de chaleur au fioul contenu dans la pompe, en évitant tout contact direct
entre le réchauffeur et le fioul.

Le réchauffeur doit étre mis sous tension avantle démarrage de la pompe. Lorsque
la température de démarrage est atteinte, il peut étre arrété ou maintenu sous
tension, assurant alors pendant les arréts du brlleur une viscosité acceptable en
permanence.

Le circuit de gavage, la tuyauterie, les filtres doivent étre chauffés séparément.

TA

TA -12 - Ed 5 - Mai 2007

IDENTIFICATION
DES POMPES

(Toutes les combinaisons ne sont pas
disponibles. Consulter Suntec)

TA : régulation de pression

Capacité engrenage
(voir courbes de débit)

Sens de rotation
(vu de l'arbre)

A :rotation horaire
C : rotation anti-horaire.

40

Gamme de pression :
30:7-30bars
40 :7 - 40 bars

Corps avec logement
pour réchauffeur

N° de révision

I Fioul en aspiration
I Fioul sous pression Prise vacuométre .
: Prise
' ou pression de R
[ 1 Retour du fioul gavage manomeétre
au réservoir ou a
I'aspiration
a ()
Aspiration vers le
P -. ‘ gicleur
Bouchon !
de derl:qaotlrﬁg g“ ~J
5 e
Réglage I GUEU
de la pression T
] B
J-:r INSTALLATION
Retour  BITUBE

de dérivation

Aspiration W

Bouchon

retiré

[
INSTALLATION  Retour
MONOTUBE  obturé
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Ecoflam

Débit de la pompe

1600 ]
Généralités 1500 = .
1400 | TAS —
Fixation par bride 1300 e e —
Raccordements Cylindriques (selon 1SO 228/1) 1200 — = T e
Aspiration et retour G 1/2 1100 TA4 == =
Sortie ligne gicleur G1/2 1000 T =
Prise de pression G 1/4 200 S s ik —
Prise vacuométre G 1/4 800 | TA3 | s === o
Arbre @12mm g 1 e :::"‘.:--.--....__.:____ ; |
Bouchon de monté dans la prise vacuométre 500 | TA2 | = — 8
dérivation pour installation bitube; P e =l I e, o SR R | 8
4 démonter avec une clé Allen de 3/16" pour 300 1 | §
raccordement monotube. 200 — = . g
Poids 54 kg (TA2Z) - 57 kg (TA3) 100 - i
6kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 0 R ISotEe SR | S | 2
0 5 10 5 20 25 30 3B 40 45
Caractéristiques hydrauliques Pression (bars)
Viscosité = 75 ¢St
Gammes de pression 30 : 7 - 30 bars ST, 22 Eg}. Vitesse de rotation = 2850 t/mn
-~ a9 70 v Ces courbes donnent des valeurs correspondant & des pompes
Pression de livraison 30 bars

neuves, sans usure.

Gamme de viscosité 3 - 75 mm?/s (cSt)
(Un fioul de viscosité plus élevée peut-étre utilisé en gavant la pompe ou Puissance (W) Puissance absorbée
en chauffant le fioul pour abaisser la viscosité en dessous de 75 cSt ;
pour les applications kéroséne, contacter SUNTEC) 2600
Température du fioul  0-150°C dans la pompe ;;22 [ A T | 1
Pression d'arrivée fioul domestique : 0,45 bars max. de vide pour /’ L~
2000 7
éviter le dégazage du fioul. piacis ] il [
fioul lourd : 5 bars max. sy il / / = /Bi_,/;' TA4
Pression de retour fioul domestique : 5 bars max. 1400 / - p ‘{/ — =
fioul lourd : 5 bars max. 1200 | TAS - / T el —— — TA3
Vitesse de rotation 3600 tYmn max. 1000 TA4 7 ] 5__./.-- /_f-"":: = AT
Couple (& 40 t/mn) 0,3N.m 800 TA3| ﬁ-/" Sl B == e
W —F - |-+
600 {— - S s T i —
Choix du réchauffeur 400 —— === At
-
200 +———— —— —
Cartouche @12mm 0 . 1
Raccords selon EN 50262 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
Puissance 80-100 W Viscosité = 75 cSt Prension ()

5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 tmn

Ces courbes donnent des valeurs correspondant & des pompes
neuves, sans usure.

DIMENSIONS DES POMPES Dessins correspondant & rotation "C" - Pour rotation "A" inverser loules les connexions.

TA2 TA3 TA4 TAS

66 125
101

(5] —}Eszzs Tzz.glﬁ 4]

)

50 5 5

= 36 -~

E [13 e -8
/AR E T X 5\
% o oI (ED)] ©
B | < > \
60 & F Wl T
85 ) -
[ TR
% @ @ t JZ_Z/‘Z[,’LHMM. 7 ﬂ)
510D e NG ) — wmec Y Y
2min lor21mn | Lot
% B-B = 102 & 71,5 min
Prise vacuométre ou
Prise "
Aspiration Sortie gicleur Retour (4] : pression de gavage et Réglage Logement
s . ’ " g pression . bouchon de géﬂvgtion interne . de la pression pour réchauffeur
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T

POMPE A FIOUL TYPE T
ENGRENAGES 2-3-4-5

. . . . .  io: T-12 - Ed 6 - Mai 2007
Ceci est une documentation générale; pour les applications spécifiques

non couvertes par ce feuillet, nous consulter. IDENTIFICATION
La pompe a fioul SUNTEC T est spécialement congue pour les applications de DES POMPES
chauffage industriel fonctionnant au fioul domestique ou au fioul lourd, avec des (Toutes les combinaisons ne sont pas

débitsimportants. Elle estpourvue d'unlogement destiné a recevoir un réchauffeur disponibles. Consulter Suntec)
électrique facilitant les démarrages a froid.

APPLICATIONS

- Fioul domestique et fioul lourd
(pour les applications kéroséne, contacter SUNTEC).

-SUNTEC recommande I'utilisation d'une vanne SUNTEC TV pour régulerla
pression fournie par la pompe. Capacité engrenage

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT (voir courbes de débit)

L'engrenage aspire le fioul du réservoir et le transfére vers un régulateur de pression

T : sans régulation de pression

annexe.

Sens de rotation
Purge : (vu de l'arbre)
L'air doit étre purgé en dévissant le bouchon de la prise de pression. A : rotation horaire.
Note : C : rotation anti-horaire.

Le bouchon de dérivation situé entre le coté pression de lapompe etlejointd'arbre
est destiné a modifier le sens de rotation. Vérifier la présence de ce bouchon dans
l'orifice de sortie régulateur de pression avec une clé Allen de 4 mm.
Attention: le changement du sens de rotation entraine une inversion de toutes les
connexions de la pompe. T 2 A 10 6

DISPOSITIF POUR PRECHAUFFAGE

Afin d'évitertoute détérioration de lapompe etde I'accouplement, lapompe T ne doit
pasdémarrer afroid, avecdufioul de viscosité trop élévée. Pourcette raison, le corps | corps avec logement
de lapompe comporte unlogement destiné a recevoir un réchauffeur électrique. Ce | pour réchauffeur
logement a été congu de telle sorte que le réchauffeur transmette le maximum de
chaleur au fioul contenu dans la pompe, en évitant tout contact direct entre le
réchauffeuretlefioul. N° de révision
Le réchauffeur doit étre mis sous tension avantle démarrage de lapompe. Lorsque
la température de démarrage est atteinte, il peut étre arrété ou maintenu sous
tension, assurant alors pendant les arréts du brileur une viscosité acceptable en
permanence.

Le circuit de gavage, la tuyauterie, les filtres doivent étre chauffés séparément.

I Fioulen aspiration

Bouchon de dérivation vers le
I Fioul sous pression entre coté pression et joint d'arbre régulateur
de pression

Prise vacuomeétre

ou pression de Prise " ,
gavage manometre 7

\; 4
,,/, 2 l‘\\\\»fﬂ § ;
» R ‘\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\ N Nm
Arrivee ‘ \ B vers le JAA IRRLOHINN \\\\\\% B
du fioul régulateur k\\\ ""I \% IE

de pression - < ”§

Arrivée
du fioul
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Généralités

Fixation par bride

Raccordements Cylindriques (selon ISO 228/1)

Aspiration G 3/4

Sortie pression G 3/4

Prise de pression

Prise vacuometre

Arbre @20 mm

Poids 7,8 kg (T2) - 8,1kg(T3)
8,7 kg (T4) - 9,4kg (T5)

Caractéristiques hydrauliques

Gamme de pression

40 bars max (T2, T3, T4)
30 bars max (T5)

Gamme de viscosité

(Un fioul de viscosité plus élevée peut-étre utilisé en gavant la pompe ou
en chauffant le fioul pour abaisser la viscosité en dessous de 75 cSt ;

3 - 75 mm?/s (cSt)

pour les applications kéroséne, contacter SUNTEC)

Température du fioul

0 - 150°C dans la pompe

Pression d'arrivée

fioul domestique :

0,45 bars max. de vide pour
éviter le dégazage du fioul.

fioul lourd : 5 bars max.
Vitesse de rotation 3600 t/mn max.
Couple (a 40 t/mn) 0,4N.m

Choix du réchauffeur

Cartouche g12mm
Raccords selon EN 50262
Puissance 80-100 W

Débit de la pompe

Débit (I/h)
4200 1T5
4000 ==
—_
3800 - ~ -
~ —
3600 - ™~
\\
3400 - ~ <
3200 -
3000 1 T4
2800 S
2600 - ~—<
—
2400 - \\\
\\

2200 T3 —~——_
2000 - \\\\
1800 + “'\\\ 8

—_— g
1600 4 T2 —— 8
1400 FES= g
1200 - s_—___ %
1000 1 === 5
800 vt L

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
: . Pression (bars)
Viscosité = 75 cSt
20 cSt

5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Ces courbes donnent des valeurs correspondant a des pompes
neuves, sans usure.

Puissance absorbée
Puissance (W)
6000
5500 T5
5000 - T4
4500
4000 T3
7 T5
3500 - / - —=—| T4
7 -~ _
3000 — - T2
/ ~ —~ T3
2500 - _= — -
2000 1 ] -
e
1500 ——>7 _~"_— —_
- -_—
1000 | LT -
P ALy
500 Fé =
0+t T LI L B L L
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
Pression (bars
Viscosité = 75 cSt : ( )

5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Ces courbes donnent des valeurs correspondant & des pompes
neuves, sans usure.

DIMENSIONS DES POMPES Dessins correspondant a rotation "A" - Pour rotation "C" inverser toutes les connexions.

T2 T3 T4 T5

68 73 78 &

Al

&

l<- 36 A

@ Aspiration

@ Sortie pression et bouchon de
dérivation interne

90

Prise vacuomeétre ou
pression de gavage

@19 min
M16x1,5
1,5max [T+
8 min
12 min @12,1 min 011
71,5 min
Prise © Logement
de pression pour réchauffeur
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TV
VANNE TV

TV -12-Ed 4 - Avril 2007

Ce(’:l_ _est une documentation gene_rale; pour les applications IDENTIFICATION
spécifiques non couvertes par ce feuillet, nous consulter. DES VANNES

(Toutes les combinaisons ne sont pas
Lavanne SUNTEC TV est une vanne de régulation de pression. disponibles. Consulter Suntec)

APPLICATIONS

- Fioul domestique et fioul lourd.
- Admet un débit jusqu'a 5000 I/h.
- Peut étre utilisée en complément de la pompe SUNTEC T.

PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT Gamme de pression :

— TV : Vanne de régulation de pression

. . ) . . . 10:2 - 10 bars
La vis de réglage de la vanne TV permet de réguler la pression du fioul qui va au 40 : 7 - 40 bars
gicleur.
Le fioul non utilisé par le gicleur est renvoyé vers le retour.
B Fioul sous pression TV 40 01 1

Arrivée Retour
| Retour du fioul

Type de régulation :
01 : par vis

Réglage de
la pression

N° de révision

Vers le
gicleur

INSTALLATION

Installation bitube : le fioul en excées est renvoyé a la cuve.
Installation monotube : le fioul en excés est renvoyé a I'aspiration, au niveau de la pompe.

B Fioul en aspiration
B Fioul sous pression

| Retour du fioul
au réservoir ou a

l'aspiration
ﬂg.ll % ——# verslacuve

Retour &
I'aspiration

Arrivée
de la cuve

vers le
gicleur

Vanne
TV
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Généralités Caractéristiques hydrauliques

Raccordements Cylindriques selon 1SO 228/1 Gammes de pression 10 : 2 - 10 bars

Arrivée G 3/4 (pression de livraison : 7 bars)
o ) 40 : 7 - 40 bars

Sortie ligne gicleur G3/4 (pression de livraison : 20 bars)

ReTour G3/4 Gamme de viscosité 3 - 75 mm2/s (cSt)

Poids 3 kg (Un fioul de viscosité plus élevée

POSITION DE MONTAGE

La vanne TV peut étre montée dans toutes les positions.

REGLAGE DE LA PRESSION

Enlever I'écrou borgne 1 et la rondelle 2 , dévisser le
contre-écrou4 .

Pour augmenter la pression, tourner la vis de réglage 3
dans le sens des aiguilles d'une montre.

Pour réduire la pression, tourner la vis dans le sensinverse.

borgne 1 .

peut-étre utilisé en chauffant le fioul pour
abaisser la viscosité en dessous de 75 cSt)

Température du fioul 0 -150°C max. dans la vanne.

) p 1 Ecrou borgne 3 Vis de 4 Contre-écrou
Bloquerle contre-écrou4 | replacerlarondelle 2 etl'écrou réglage
2 Rondelle 5 Rondelle
197
167
e 45 —>c— 43—
T /3
T T
H H

1 Arrivée ou sortie gicleur

m
i

2 Sortie gicleur ou arrivée 3 Retour
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MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR

Apres avoir effectué I'installation du brileur, vérifier les points suivants:
- Tension d’alimentation du braleur et les fusibles de protection de ligne. - Les connexions du moteur. - La longueur cor-
recte de la tuyauterie et que la méme soit étanche. - Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur. - La
connexion des thermostats chaudiere et des sécurités. - Le sens de rotation du moteur. - La calibration correcte de la pro-
tection termique du moteur. Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du bri-
leur. Alimenter le braleur. Le coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le moteur du
brileur, qui pourvoit a effectuer un prebalayage de la chambre de combustion pendant environs 20 secondes. A la fin du
prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de la pompe fioul et de 1re Allure (Petite allure), le transformateur
produit un’étincelle et le brileur sallume. Apres un intervalle de sécurité de 5 secondes et un allumage correct, le coffret
de sécurité débranche le transformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes, porte le clapet d’air motorisé a son
ouverture maximale et ouvre 'électrovanne de 2me Allure (Grande allure). En cas de faute d’allumage, le coffret de sécu-
rité met le braleur en sécurité dans les 5 secondes. Dans ce cas, le réarmement manuel ne pourra intervenir qu'apres 30
secondes env. de la mise en sécurité du bréleur. Pour obtenir une combustion optimale, il faudra réguler la portée de air
en 1re et 2me ALLURE, suivant les instructions données plus apres. Pendant cette phase, on pourra passer manuelle-
ment de la position de 2me Allure (II') a celle de 1re Allure (1) et viceversa, a 'aide de I'interrupteur de 1re/2me ALLU-
RE. A la fin des réglages, laisser I'interrupteur en position II (2me ALLURE).La pression d’alimentation de la pompe
fioul devra toujours se garder autour de 22-25 bar.

REGLAGE DE LA PRESSION DE RETOUR FIOUL

Le diagramme représente le systtme de réglage du retour de fioul pour ces types de brileurs, qui -
incorporent un gicleur avec retour variable progressif. Le débit du fioul peut étre modifié¢ au W
moyen du gicleur de retour en modifiant la pression dans le retour. On obtient le débit maxi- N
mum de fioul quand la pression de la pompe est d’environ 22 bars et que le retour est complete-
ment fermé. On obtient le débit minimum du fioul quand la ligne de retour est complétement
ouverte. Pour mesurer la pression en refoulement, monter un manometre sur la pompe. La
pression du retour peut étre lue sur le manometre, monté sur le régulateur de pression, qui
équipe le brileur.

Pression pompe 22-25 bar.

Débit max. brileur, pression de retour :

Gicleur FLUIDICS : 16 +19 bar. ﬁ
Gicleur BERGONZO : 20 +24 bar. B
Débit min. brileur, pression de retour:

Gicleur FLUIDICS : 6 +9 bar

Gicleur BERGONZO : 4 +8 bar

REGLAGE DE LA PORTEE DE CAIR COMBURANTE LANDIS SQM 50.481A2

Enlever le couvercle pour accéder aux cames de régulation. La régulation des
cames doit étre faite & l'aide de la clé en dotation. Description:

I - Came de régulation de la position d’ouverture en grande Allure.
I - Came de régulation de la position du clapet de Iair a la coupure.
I - Came de régulation de l'air de allumage en minimale puissance.
IV - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure.
V - Commutateur auxiliaire libre (non utilisé)

VI - Commutateur auxiliaire libre (non utilisé)
VII - Commutateur auxiliaire libre (non utilisé)

VIII - Commutateur auxiliaire libre (non utilisé)

e

n -
BB LR i

"CAUTION" High Voltage Q
Disconnact power supply before servicing
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REGLAGES DES DEBITS AIR ET MAZOUT

0 =blocage du servomoteur dans une
position intermédiaire

&> =fonctionnement a la puissance maximale
&> =fonctionnement a la puissance minimale
AUTO =fonctionnement automatique

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:
Reglage de la puissance maximale de fioul (voir immage diagramme de gicleur):

- Avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente,

desserrant le démit diminue.
Reglage de la puissance minimale de I'air (voir immage, partie 1):

- dévisser la clé a six pans du fermer de la volet d'air;

- tourner la volet d'air jusqu’a al accomplissement de la débit de I'air correct déterminé du l'analyse de

combustion;

- resserrer nouveau la clé a six pans.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU BRULEUR

Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:
Reglage de la puissance maximale de fioul (voir immage diagramme de gicleur):

- Avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente,

desserrant le démit diminue.
Reglage de la puissance maximale de I'air (voir immage, partie 2):

- dévisser 'écrou de fixation de la tige de transfert de la volet d'air;

- faire glisser le centre de la tige jusqu’a al accomplissement de la débit de I'air correct déterminé du

l'analyse de combustion;
- resserrer nouveau |'écrou de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU BRULEUR
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour l'arreter. Pour le regla-
ge, agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du mazout (voir immage, partie 3):
- avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente,
desserrant  le démit diminue.

REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTION
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NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR
Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour dévisser le gicleur, en veillant a ne pas endom-
mager les électrodes. Monter le nouveau gicleur par le méme soin. Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier
toujours la position des électrodes (voir a I'illustration). Une position erronée des électrodes pourrait donner des pro-

blemes d’allumage.

DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

A - commutateur :

0 = blocage des dispositifs pour le
fonctionnement d'une position intermédiaire

1 = fonctionnement a la puissance maximale
2 = fonctionnement a la puissance minimale
3 = fonctionnement automatique

- lampe de fonctionnement

- lampe de thermal de securité

- fusible

- interrupteur 1/0O

- touche de réarmement

Mmoo w
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Ecoflam
GICLEUR FLUIDICS
o5 50° 70° 90° Spray angle
Return pressure Supply 25 Bar

) T/

o /|
/

<60 kg/h /
/1/

10//

> 60 kg/h

Bar 5

20

40 60 80 100 % Output
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ANOMALIES DE FONCTIONNEMENT

Le brtileur ne démarre pas.

Le brileur effectue le prebalayage mais ne s’allume pas, par la suite se met en sécurité.

Interrupteur général en position “0”.
Fusibles briilés.

Thermostats chaudiere ouverts.
Coffret de sécurité défectueux.

Coftret de sécurité défectueux.

Transformateur défectueux.

Electrodes sales.

Electrodes défectueux.

Electrodes en position erronée.

Gicleurs bouchés.

Gicleurs excessivement usés.

Filtres bouchés.

Pression fioul trop faible.

Portée de I'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur.

Le briileur s’allume mais se met en de sécurité peu apres.

Coffret de sécurité défectueux.

Gicleurs bouchés.

Gicleurs excessivement usés.

La photocellule n’apercoit pas la flamme.

Filtres bouchés.

Pression fioul trop faible.

Portée de I'air comburante trop élevée par rapport a la portée du gicleur.

Le briileur ne passe pas en Grande allure.

Interrupteur manuel de Petite et Grande allure sur le tableau de bord en position erronée.

Coftret de sécurité défectueux.

Bobine de I'électrovanne défectueuse.

Pression fioul trop faible.

Filtres bouchés.

Gicleur allure trop usé.

Gicleur allure bouché.

Vérin servomoteur de lair non réglé ou bien défectueux .
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E MODELOS MAIOR P 700.1 | MAIOR P 800.1 = MAIOR P 1000.1| MAIOR P 1200.1

Potencia térmica mdx. kcal/h 6.250.000 7.327.500 9.052.000 11.293.100

kW 7.250 8.500 10.500 13.100
Potencia térmica min. kcal/h 2.096.270 2.385.100 2.862.100 3.787.512

kW 2.417 2.750 3.300 4.367
Caudal mdx. de gaséleo kg/h 613 718 887 1107
Caudal min. de gaséleo kg/h 205 234 281 371
Alimentacién eléctrica 50Hz V 230/400 230/400 230/400 230/400
Potencia del motor kW 15 18,5 22 37
Revol. por minuto Ne 2.800 2.800 2.800 2.800
Transformador de encendido kV/mA 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35
Equipo de control de la llamalLANDIS LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25
Combustible : gaséleo keal/kg 10.200 max. visc 1,5°E a 20°C

CURVAS DE TRABAJO
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~ 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 X 1000

U000 a0 300 400 500 600 7000 G0MD SO0 10000 11000 12000 19000 kW
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 kg/h
CAUDAL DEL QUEMADOR
DIMENSIONES GLOBALES
@
T
MODELS A B C D D1 E F G H I L M
Maior P 700.1 1340 585 755 457 650 1247 420 770 500 460 460 M20
Maior P 800.1 1410 655 755 457 - 1247 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1000.1 1440 685 755 457 - 1247 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1200.1 1550 795 755 457 - 1247 450 770 500 460 460 M20
D = cabeza corta D1 = cabeza larga
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Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifdsico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro
para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifésico sin neutro, provéase a las modificaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de

420010300700 Maior P 700.1 /1200.1 PR

INSTALACION DEL QUEMADOR

12 3 45
6
q{] /7
/ 7 /75
CONEXION ELECTRICA

NN R W~

QUEMADOR

DADO

ANILLO

JUNTA

TUERCA

CALDERA

CORDON AISLANTE

absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

LATIGUILLOS

FILTRO

VALVULA DE CORTE
ASPIRACION

RETORNO

VALVULA DE SEGURIDAD
VALVULA DE TRABAJO
VALVULA DE RETORNO
INTERRUPTOR DE

PRESION R

SISTEMA HIDRAULICO
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CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA GASOLEO
SUNTEC TA....... SUNTECT.......

4 6
%) \ Q) |
= O O
O O
5 - 2
e i

1 - ASPIRACION 4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO
2 - RETORNO 5 - REGULACION DE PRESION (VALVULA TV)

3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO 6 - AL INYECTOR

COMPROBAR : - Que las tuberifas sean totalmente estancas; - Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (uti-
lizar, preferiblemente, tubos de cobre); - Que la depresidn no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba entre
en cavitacién; - Que la vdlvula de non retorno sea adecuada;.

La presion de la bomba es regulada a 22-25 bar por el fabricante, durante los ensayos. Antes de arrancar el quemador,
purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las tuberfas con gaséleo, para facilitar
el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de alimentacién de la bomba. Si se verificases que
el cebado de la bomba no se efectia durante el primer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del quemador, rear-
mar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que el cebado se ha
efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba,
armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres
minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusion
eventual, podrfa estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del prebarrido, por falta de presion del gaséleo en
la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds
de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclu-
sién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba.

AJUSTE DE VALVULA REGULADORA DE PRESION

2\ N : 1) Quite la tapa A de la vélvula regu-
i ®" ladora de presién TV.
\ 2) Afloje la tuerca de sujecién B y

utilice una llave Allen sobre el tornil-
lo C para ajustar la presién de sumi-
nistro del aceite. Para incrementar la

presion, gire en sentido horario; para
disminuir la presién gire en sentido
inverso.

3) Ajuste la tuerca B y tenga cuidado
de no girar también el tornillo de
regulacion.

4) Vuelva a colocar la tapa A en su
posicién originaria.
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OIL PUMP TYPE TA
GEAR SIZES 2-3-4-5

Este es un folleto de especificaciones técnicas generales, para aplicacio-
nes especificas no incluidas en este documento, péngase en contacto con
Suntec.

La bomba de aceite SUNTEC TA esté especialmente disefiada para apli-
caciones de calefaccion industrial que utilizan aceites ligeros o pesados.
Esta equipada con un espacio para precalentador con el fin de facilitar el
arranque en frio.

APLICACIONES
- Aceite ligero y pesado.
- Sistema de una o dos tuberias.

PRINCIPIOS DE FUNCIONAMIENTO DE LA BOMBA

El conjunto de engranajes extrae aceite del tanque y lo transfiere a la val-
vula que regula la presion del aceite hacia un ramal aspersor. Todo el
aceite que no pasa por el ramal es descargado a través de la valvula y
regresa al conducto de retorno en una instalacion de dos tuberias, o bien,
en caso de una instalacion de una tuberia, al conjunto de engranajes.
Purga: El tapdn de la entrada del manometro se debe aflojar hasta que el
aire haya sido evacuado del sistema.

Nota: Todos los modelos TA se entregan con sistema de dos tuberias (el
tapon de la tuberia de derivacion esta instalado en la entrada del vacué-
metro). Para los sistemas de una tuberia, el tapdn de la tuberia de deriva-
cion debe quitarse y sellarse la entrada de retorno con tapén de acero y
arandela.

UNIDAD DE PRECALENTAMIENTO

Se debe tener cuidado de evitar el arranque de la bomba con aceite de
alta viscosidad en frio, ya que puede ocasionar dafnos en la bomba y las
conexiones. Por esta razén, el cuerpo de la bomba TA incluye una perfora-
cion para colocar un precalentador eléctrico. Esta perforacion esta situada
de tal manera que facilita maxima transferencia de temperatura del calen-
tador al aceite de la bomba sin contacto directo entre el cartucho de cale-
faccion y el aceite. Los calentadores deben estar encendidos por un tiem-
po antes de poner en funcionamiento la bomba. Una vez alcanzada la
temperatura correcta, se pueden apagar o dejar encendidos en forma per-
manente para mantener fluido el aceite de la bomba durante las paradas
periddicas del quemador. El suministro de aceite, las tuberias y los filtros
deben calentarse por separado.

TA

TA- 11-Ed 6 - May 2004

DATOS DE LA BOMBA

(No todas las combinaciones estan
disponibles. Consulte a su representan-
te de Suntec)

TA: Regulacioén depresion

Capacidad del conjunto de
engranajes (ver curvas de
capacidad del conjunto de
engranajes)

Rotacion del eje (vista desde
el extremo del eje)=

A: Rotacién en sentido horario
C: Rotacion en sentido con-
trahorario

TA 2 A 40 10 6

Rango de presion .
30:7-30bars
40:7 - 40 bars

Unidad de preca-
lentamiento

Codigo de inspec-
cion

[ Aceite en aspiracion

Punto de entrada del
mandmetro

Toma del punto de entra-
da del manémetro o del
vacuémetro

Il Aceite bajo presion

Aceite derivado que
regresa al tanque o al
sistema de aspiracion

Toma del tanque [:>

Tapon de derivacion
colocado

Regulacion de presion

D. INSTALACION DE
Retorno DOS TUBERIAS

Toma del tanque [z

Tapoén de derivacion

removido .

INSTALACION DE UNA
TUBERIA

Retorno
obturado
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INFORMACION TECNICA

Informacion general

Montaje

Brida de montaje

Roscas de conexion

Cilindricas segin normas ISO 228/1

Toma y retorno G1/2
Salida de boquilla G1/2
Entrada del manoémetro G1/4
Entrada del vacuémetro G1/4
Eje 12 mm

Tapon de derivacion

Introducido en el punto de entrada del
vacuémetro para el sistema de dos
tuberias. Debe quitarse con una llave Allen
de 3/16" para el sistema de una tuberia.

Peso 5,4 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3)
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5)

Informacién hidraulica

Rangos de presion de les 30 : 7 - 30 bars

inyector 40 : 7 - 40 bars

Configuracion de la pre-

sion de suministro 30 bars

Viscosidad de operacion

4 - 450 mm?/s (cSt)

Temperatura del aceite

0 - 140°C in the pump

Presién de entrada

aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para evitar la
separacion del aire y el aceite
aceite pesado: 5 bar max.

Presion de retorno

aceite ligero: 5 bar max.
aceite pesado: 5 bar max.

Velocidad nominal

3600 rpm max.

Torsién (a 40 rpm) 0,3N.m

Eleccién del calentador

Cartucho 12 mm

Montaje segln norma EN 50262
Potencia 80-100 W

DIMENSIONES DE LA BOMBA

TA2 TA3 TA4 TAS

Capacidad de la bomba

Capacidad (L/h)
1500 i
1400 [—TA5 — ———
- — e —— — —
1300 S~
1200 nLE S
-
1100
1000 —TA4 ———r—m
=~ ma — — — — —
900 I =]
800 To--.
™" e —————aa
700 B i P =1
600 e
500 [~ TA2 S =T ——— N
400 i B 3
300 = §
200 g
100 3
0 E
0 5 10 15 20 25 30 35 40} Presion
(bars)
Viscosidad = - 200 cSt
— = 20 cSt
---- 5¢St - 2850 rpm / Velocidad

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas, sin margenes de desgaste

Consumo energético

Capacidad ()
2400
2200 //
2000 -
1800
1600 z
1400 4 TAS |2 1a4 |
. T
1200 [—TA5 el .
~ 4’ t - TA3
1000 L~ S e P
800 TAAF 7 2 ~ . /
600 —TA3/'¥/_--.-"TA2
4 -
a0 |-TA2 20 =" _la=="
200 Akl
0 e
0 5 10 15 20 25 30 35 40 Presion
(bars)
Viscosidad = —mmmmm—— 200 cSt

5¢cSt - 2850 rpm / Velocidad

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas, sin margenes de desgaste

El ejemplo muestra la rotacion en “C”

66 125

N % B &

(mm

— Invierta todas las conexiones de la bomba para una rotacion en “A”.

101

< 36 —

| —
oM@ /C’\)rjj

©—©

N
vy

Cdlgz,stz,scE!:n

L.

o Aspiracion

9 Salida boquilla

del manémetro

del vacuémetro y tapén de derivacion

@19 min

M16x1,5

SHe——
13,5 B
212 L i
B-B I 102 66
© Retorno (4] Punto de entrada @ toma del punto de entrada del manometro o

1,5 max_ \i‘_“\(

8 min

12 min @12,1 min L @11
| 71,5 min

@ Regulador de pre- o Cavidad para el
sion precalentador
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BOMBA DE ACEITE TIPO T
TAMANOS DE ENGRANAJE 2-3-4-5

Este es un folleto de especificaciones técnicas generales, para aplicacio- T-11-Ed 10 -May 2004
nes especificas no incluidas en este documento, pongase en contacto con

Suntec. DATOS DE LA BOMBA
La bomba de aceite SUNTEC TA esta especialmente disefiada para aplicacio-

nes de calefaccion industrial que utilizan aceites ligeros o pesados. Esta equipa- | (No todas las combinaciones estan

da con un espacio para precalentador a fin de facilitar el arranque en frio. disponibles. Consulte a su representante
de Suntec)
APLICACIONES
- Aceite ligero y pesado. TA: Regulacion de presion

- Sistema de una o dos tuberias.

Capacidad del conjunto de engra-
najes (ver curvas de capacidad

PRINCIPIOS DE FUNCIONAMIENTO DE LA BOMBA ' 1del conjunto de engranajes)
El conjunto de engranajes extrae aceite del tanque y lo transfiere a la valvula

externa que regula la presion del aceite. Rotacion del eje (vista desde el
extremo del eje)=
A: Rotacion en sentido horario

Purga: El tapdn de la entrada del mandmetro se debe aflojar hasta que el aire ©: Reeetin G cenitile Gain
haya sido evacuado del sistema. trahorario

Nota: El tapon de derivacion insertado entre la presion alta y el sello del eje se
utiliza Unicamente para cambiar el sentido de rotaciéon de la bomba; comprobar
la presencia de este tapon con una llave Allen de 4 mm en la toma de la pre-
sion de la bomba. Advertencia: cambiar el sentido de rotacion de la bomba
implica cambiar todas sus conexiones. T 2 A 10 &6

UNIDAD DE PRECALENTAMIENTO

Se debe tener cuidado de evitar el arranque de la bomba con aceite de alta viscosidad en
frio, ya que puede ocasionar dafos en la bomba y las conexiones. Por esta razon, el cuer- l‘;:‘t‘m:riopreca'
po de la bomba TA incluye una perforacion para colocar un precalentador eléctrico. Esta

perforacion estéa situada de tal manera que facilite maxima transferencia de temperatura del
calentador al aceite de la bomba sin contacto directo entre el cartucho de calefaccion y el
aceite.

Los calentadores deben estar encendidos por un tiempo antes de poner en funcionamien-
to la bomba. Una vez alcanzada la temperatura correcta, se pueden apagar o dejar encen-
didos en forma permanente para mantener liquido el aceite de la bomba durante las deten-
ciones periédicas del quemador. El suministro de aceite, las tuberias y los filiros deben
calentarse por separado.

Codigo de inspeccion

| Aceite en aspiracion

Tapon insertado entre la presion A valvula reguladora de
[ Aceite bajo presion alta'y el sello del eje  presion

Punto de entrada del Punto de entrada al
vacuémetro manbémetro

‘" A valvula reguladora
de presion

Toma delgh, / Y
tanque{“} %

i\r

Toma del tanque
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INFORMACION TECNICA

DIMENSIONES DE LA BOMBA

. Capacidad de la bomba
Capacidad (Lth)

4200
TS | |
4000 = o
Informacion general 3800 LI L e e e
L]
3600 T
Montaje Brida de montaje 3400 o i1 =
Tuercas de conexion Cilindricas segun normas 1SO 228/1 3200
3000
2800 i
- - R e m —
2600 S ===
-
; 2400 S
Eje @20 mm - oy
2200 (T3 -
Peso Taky(T2) - 8.1 kg (T3) -
8.7 ky (T4) - 94 kg (T8) =000 '"-..‘. e m— -—._.__E__ g
1800 L = 2
il I P @
Informacion hidraulica 1600 T2 -y - =
1400 T e T e §
Rango de presion de inyector 40 hars max. (T2, T3, T4) 1200 S LICT E
Ny
— - 30 bars max. (T5) 1000 ] 5 MW 18 20 25 30 35 40 Presion
Viscosidad de operacion 4 - 450 mmis (c5t) Viscosidad = 200 ¢St (hars)
Temperatura del aceite 0-140°C en’a bomba [ — 22 Egi 2850 rpm / Velocidad

Presion de entrada

aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para impedir la
separacion del aire y el aceite

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas, sin margenes de desgaste

aceite pesado: 5 bar max Consumo energético

Velocidad nominal

3600 rpm max.

Capacidad (1)

§000 /|

Torsion (a 40 rpm) D4AM.m
ST
Eleccion del calentador 5000 // ik
Cartucho @12mm 4000 v 4 ] N e
Montaje Segun norma EN 50262 / /l‘ ..Fs g
Potencia 80-100 W 3000 4 ot / 2
Z 7 ~ STy et T
2000 | Se® -
- -
Ll g~ -
” L T -
1000 A IO " T2
25 ™ )
s® L -
-—
1] »
i ] 10 th 20 25 a0 35 40 bPreswn
VisCosidad =  mmmm— 200 C5t (Rars)
e 5 cSt - 2850 rpm / Velocidad

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas, sin margenes de desgaste

Ry
) i

ol R |

El ejemplo muestra la rotacion en “A” — Invierta todas las conexiones de la bomba para una rotacion en “C”".

de derivacion interno

[l\-/’ LB
—_—
as L — 1 A
b~ 5
\)J\_ e :
- __9 1,5 max |[=={=
z5 Punto de entrada e min
del manémetro 12 min 12,1 min 11
G20 71,5 min
=B — e A —— I Bt |
B-B
o Aspiracion 9 Salida de presion y tapén 9 toma del punto de entrada del manémetro e Punto de entrada del manémetro 9 Cavidad para el preca-

o del vacuémetro y tapén de derivacion lentador
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VALVULA TV

Este es un folleto de especificaciones técnicas generales, para aplicacio-
nes especificas no incluidas en este documento, pongase en contacto
con Suntec.

La valvula TV de SUNTEC es una valvula reguladora de presion.

APLICACIONES

- Aceite ligero y pesado.

- Capacidad hasta 5000 L/h.

- Se puede utilizar con la bomba T de SUNTEC

PRINCIPIOS DE OPERACION DE LA VALVULA

La presion del ramal aspersor se ajusta con el tornillo regulable de la valvula
TV. El exceso de aceite respecto de los requisitos de la boquilla se descarga
hacia el retorno.

Bl Aceite bajo presion
Toma Retorno

1 10

| Aceite derivado

Regulacion
de presion

Inyector

TV

TV-11-Ed 4 -June 99

DATOS DE LA VALVULA

(No todas las combinaciones estan
disponibles. Consulte a su representante
de Suntec)

TV: Valvula de regulacion de presion

Rango de presion

Tipo de regulacién :
01: por tornillo

02: por pistén, para
modulacién

Codigo de inspeccion

INSTALACION

Sistema de dos tuberias: el exceso de aceite regresa al tanque.

Sistema de una tuberia: el exceso de aceite regresa al tubo de aspiracion de la bomba.

I Aceite en aspiracion
B Aceite bajo presion
| Aceite derivado que

regresa al tanque o al
sistema de aspiracion

i

% === Hacia el tanque

Retorno

Al inyector q:

Valvula TV

(]
b

| Retorno a succion
|
|

Toma del tanque
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INFORMACION TECNICA

DIMENSIONES DE LA BOMBA

. Capacidad de la bomba
Capacidad (Lth)

4200
TS | |
4000 = o
Informacion general 3800 LI L e e e
L]
3600 T
Montaje Brida de montaje 3400 o i1 =
Tuercas de conexion Cilindricas segun normas 1SO 228/1 3200
3000
2800 i
- - R e m —
2600 S ===
-
; 2400 S
Eje @20 mm - oy
2200 (T3 -
Peso Taky(T2) - 8.1 kg (T3) -
8.7 ky (T4) - 94 kg (T8) =000 '"-..‘. e m— -—._.__E__ g
1800 L = 2
il I P @
Informacion hidraulica 1600 T2 -y - =
1400 T e T e §
Rango de presion de inyector 40 hars max. (T2, T3, T4) 1200 S LICT E
Ny
— - 30 bars max. (T5) 1000 ] 5 MW 18 20 25 30 35 40 Presion
Viscosidad de operacion 4 - 450 mmis (c5t) Viscosidad = 200 ¢St (hars)
Temperatura del aceite 0-140°C en’a bomba [ — 22 Egi 2850 rpm / Velocidad

Presion de entrada

aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para impedir la
separacion del aire y el aceite

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas, sin margenes de desgaste

aceite pesado: 5 bar max Consumo energético

Velocidad nominal

3600 rpm max.

Capacidad (1)

§000 /|

Torsion (a 40 rpm) D4AM.m
ST
Eleccion del calentador 5000 // ik
Cartucho @12mm 4000 v 4 ] N e
Montaje Segun norma EN 50262 / /l‘ ..Fs g
Potencia 80-100 W 3000 4 ot / 2
Z 7 ~ STy et T
2000 | Se® -
- -
Ll g~ -
” L T -
1000 A IO " T2
25 ™ )
s® L -
-—
1] »
i ] 10 th 20 25 a0 35 40 bPreswn
VisCosidad =  mmmm— 200 C5t (Rars)
e 5 cSt - 2850 rpm / Velocidad

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas, sin margenes de desgaste

Ry
) i

ol R |

El ejemplo muestra la rotacion en “A” — Invierta todas las conexiones de la bomba para una rotacion en “C”".

de derivacion interno

[l\-/’ LB
—_—
as L — 1 A
b~ 5
\)J\_ e :
- __9 1,5 max |[=={=
z5 Punto de entrada e min
del manémetro 12 min 12,1 min 11
G20 71,5 min
=B — e A —— I Bt |
B-B
o Aspiracion 9 Salida de presion y tapén 9 toma del punto de entrada del manémetro e Punto de entrada del manémetro 9 Cavidad para el preca-

o del vacuémetro y tapén de derivacion lentador
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FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR

Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.
- Las conexiones del motor.

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberfa.

- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador.

- Las conexién de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

- El sentido de rotacién del motor.

- La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el motor del
quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién. Al termino del prebarrido, el equipo de control abre
la electrovédlvula de la bomba de gaséleo y la electrovdlvula, el transformador de encendido genera una chispa y el que-
mador se enciende. Después de un intervalo de seguridad de 2 segundos, y un encendido correcto, el equipo de control
desconecte el transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire motorizado en posicion

de abertura mdxima. En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de seguridad
dentro de los 5 segundos. Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en Bassja y Alta
llama, siguiendo las instrucciones facilitadas mds adelante en este manual. Durante esta fase, se podrd pasar manualmente
de la Alta Llama a la Bassja Llama y viceversa, por medio del conmutador. Al termino de la fase de regulacidn, dejar el
interruptor en posicién AUTO. La presién de alimentacién de la bomba debe estar acerca de los 22-25 bar.

REGULACION DE LA PRESION DEL RETORNO DEI GASOLEO

El diagrama ilustra el sistema de regulacién del retorno de gasoleo para estos tipos de quemadores,
los cuales han incorporado un un inyector con retorno variable progresivo. El caudal del gasoleo *Z?';
puede variarse a través del inyector de retorno, cambiando la presién en el retorno. El caudal mdxi- N

ma de gasoleo se obtiene, cuando la presién de la bomba es de unos 22 bar y el retorno estd com-
pletamente cerrado. El caudal minimo del gasoleo se obtiene cuando la linea de retorno estd
completamente abierta. La presién en impulsion se lee, montando un mandémetro en la
bomba. La presién del retorno se lee en el manémetro montado a continuacién del quema-
dor en el regulador de presion.

Presién bomba 22-25 bar.
Max caudal, presién de retorno:

FLUIDICS inyector : 16 +19 bar. 4
BERGONZO inyector : 20 +24 bar. ‘
Min caudal, presién de retorno:

FLUIDICS inyector : 6 +9 bar

BERGONZO inyector : 4 +8 bar

REGULACION DEL CAUDAL DEL AIRE DE COMBUSTION
LANDIS SQM 50.481A2

Sacar la tapa para acceder a las levas de regulacién. La colocacién de las
excéntricas deber efectuarse por medio de su propia llave de suministro.
I - Leva de regulacién de aire Alta Llama de trabajo.

I - Leva de regulacién de aire cierre total.

[II - Leva de regulacién de aire encendido Minima potencia.
IV - Leva de regulacién de aire Bassja Llama de trabajo.

V - Leva no utilizada.

VI - Leva no utilizada.

VII - Leva no utilizada. i v v m[s

1
VIII - Leva no utilizada. ; WI' ‘s ﬂfﬁ[ H’su ﬂ,l‘-"' :

] i1
88 66

"CAUTION" High Voltage Q
Disconnact power supply before servicing
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REGULACION DEL CAUDAL DEL AIRE Y DE GASOLEO

SELECTOR

0 =Bloqueo de los equipos para
funzionamento in una posizione intermadia.
$» = Funcionamiento a la potencia maxima
&> = Funcionamiento a la potencia minima
AUTO = Funcionamiento automatico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL QUEMADOR
Colocar el conmutador del cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:
Regulacién del caudal minimo del gasoleo (véase la caudal de los yniectores):
- obrar sobre la varilla de regulacién con una llave hexagonal apropiada, y modificar la posicién de la hoja de gufa de
la excéntrica. Atornillando se aumenta el caudal; destornillando se disminuye.
Regulacién del caudal minimo del aire (véase la ilustracién, part. 1):
- Aflojar el tornillo del cierre del aire.
- Girar el cierre hasta conseguir un caudal de aire correcto determinado por el anlisis de la combustién.
- Fijar nuevamente el tornillo.

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DEL QUEMADOR

Colocar el conmutador del cuadro de mandos a la posicién 1 y proceder como sigue:

Regulacién del caudal mdximo del gassoleo (véase la caudal de los yniectores):

- obrar como indica la ilustracién para regulacién electrovdlvulas, hasta conseguir el caudal méximo del gas, determi
nado por un andlisis de la combustién.

Regulacién del caudal mdximo del aire (véase la ilustracién, part. 2):

- aflojar la tuerca de bloqueo de la varilla de mando del cierre del aire

- correr el perno de la palanca hasta conseguir un caudal correcto del aire, determinado por un andlisis de la
combustién.

- fijar nuevamente la tuerca de bloqueo.

REGULACION DE LAS POTENCIAS INTERMEDIAS DEL QUEMADOR
Obrar el servomotor con el conmutador (apertura o cierre) y ponerlo en posicién 0 para bloquear la carrera. Para la
regulacién proceder como sigue:
Regulacién de los caudales intermedios del gas (véase la ilustracién, part. 3):
- obrar sobre la varilla de regulacién con una llave hexagonal apropiada, y modificar la posicién de la hoja de gufa de
la excéntrica. Atornillando se aumenta el caudal; destornillando se disminuye.
- Hacer la misma operacién con las otras varillas para modificar apropiadamente el perfil de la excéntrica.

REGULACION CABEZA DE COMBUSTION
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LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR
Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector, teniendo cuidado de no estropear los electrodos.
Montar el nuevo inyector con el mismo cuidado. Nota: Comprobar todavia la posicién de los electrodos después del

montaje (ver a la ilustracién). Una posicién errada puede originar problemas de encendido.

M 3+4 mm

A}

DESCRIPCION DEL PANNEL DE MANDO DE LOS QUEMADORES

A - Conmutador:

0 = bloqueo de los equipos para funcionamiento
en posicion intermedia

1 = funcionamiento a la potencia maxima
2 = funcionamiento a la potencia minima
3 = automatic operation

B - Indicador del funcionamiento

C - Indicador de bloqueo relé termico

D - fusible

E - interruptor 1/ O

F - pulsador de desbloqueo
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Ecoflam
INYECTOR FLUIDICS
o5 50° 70° 90° Spray angle
Return pressure Supply 25 Bar
\‘
‘\
20

s /)
/

<60 kg/h /

T~
T~

10

T~
S

> 60 kg/h

S T

Bar 5

20 40 60 80
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ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

El quemador no arranca.

Interruptor general en posicién “0”.
Fusibles quemados.

Termostatos de caldera abiertos.
Equipo de control averiado.

El quemador efectiia el prebarrido pero no se enciende y después se pone en seguridad

Equipo de control averiado.

Transformador averiado.

Electrodos sucios.

Electrodos averiados.

Electrodos en posicién erronea.

Inyectores obstruidos.

Inyectores demasiado desgastados.

Filtros obstruidos.

Presién del gaséleo demasiado baja.

Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador se enciende pero se pone pronto en seguridad

Equipo de control averiado.

Inyectores obstruidos.

Inyectores demasiado desgastados

La fotorresistencia no percibe la llama.

Filtros obstruidos.

Presién gas6leo demasiado baja.

Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador no entra en la Llama alta.

Interruptor manual de 1a y 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.
Bobina de la electrovélvula averiada.

Presién del gaséleo demasiado baja.

Filtros obstruidos.

Inyector demasiado desgastado.

Inyector de obstruido.

Motorreductor del aire non regulado o averiado.

57



420010300700 Maior P 700.1 / 1200.1 PR

TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKHU

MOJENb MAIOR P 700.1 | MAIOR P 800.1 | MAIOR P 1000.1| MAIOR P 1200.1
MakcumanbHas Tennonpou3BoanTENbHOCTL Kkan/y 6.250.000 7.327.500 9.052.000 11.293.100
kBT 7.250 8.500 10.500 13.100
MuHnmanbHas TENNOMPOU3BOANTENBHOCTb Kkan/u 2.096.270 2.385.100 2.862.100 3.787.512
KBT 2417 2.750 3.300 4.367
MakcumanbHbIA pacxol Au3TonmBea Kr/y 613 718 887 1107
MuHUManbHbIA pacxos AN3Tonmea Kr/y 205 234 281 3n
Hanps>keHne anekTponuTaHus 5 Iy B 230/400 230/400 230/400 230/400
MowHocTb fBuratens kBT 15 18,5 22 37
[puratens 06/MUH 2.800 2.800 2.800 2.800
TpaHcdopMaTtop posxura KB/MA 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,5/35 2x6,9/35
YCTPOUACTBO KOHTPOSIS MyIaMEHH LANDIS LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25 LAL 1.25
Tonnugo : an3eNbHOe TONMBO KKan/kr 10.200 makc. BsiskocTb 1,5°E npu 20°C
PABOYUIA AUANA3OH
mbar 36
34
AN
32
. / \
T 2 4 N Y
[s8] Up,
s / P[1000.1 [\ A,
S 24 / 7 \ \\ Y &2
g = 77 NCTIN \
3 / AN N \
= ., N[ |\ \
> ° i \
%’ 14 OQ \
I Y. ! \
s Tora N\ \
10 O
s 2y | \
S s | \
5 | \ \
g . \ \ \
0 e frrb et | \ A\ keaim
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
U000 000 S0 4000 500 600 7000 G0 %000 10000 TI000 12000 13000 kW
150 280 350 4(')0 srlJo 6(')0 7(')0 stl)o 9(')0 10'00 11!)0 kg/h
MOLLHOCTb
FTABAPUTHbIE PASMEPbI
8 C
= -
A
MOZLEJIb A B C D D1 E F G H I L M
Maior P 700.1 1340 | 585 755 457 - 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 800.1 1410 | 655 755 457 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1000.1 1440 | 685 755 457 1247 | 420 770 500 460 460 M20
Maior P 1200.1 1550 | 795 755 457 - 1247 | 450 770 500 460 460 M20
D = kopoTkas orHeBas rosioska D1 = gnuHHas orHeBas ronoska
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Bce nBuratenu ropenok npoLuv 3aBOACKMe UCTbITaHus npu TpexdasHoM HanpsixxeHnn 400 B 50 I, a uenw ynpasnexns -
npu ofHodasHoM HanpsixxeHnn 230 B 50 Tl + Honb. [1pu HeobxoauMOoCTH 06ecneumnTsb aNeKTponuTaHne ropenku ot cetn 230
Bornbt 50 L 6€3 Hynsi, He06XOAMMO BbINOSIHUTL MOAKIHOYEHUS, PYKOBOACTBYACh COOTBETCTBYIOLLEN SMEKTPUYECKON CXEMOM.

420010300700 Maior P 700.1/1200.1 PR

MOHTAX IOPEJIKK

12 3 45

/\@ EII[_

ANEKTPUYECKUE COEAMHEHUA

~No o B~ wnD —
' ' ' ' ' ' '

OPEJIKA

FAVKA

LLIAMBA

MPOKITAOKA ISOMART
PE3bBOBAS LUMUITBbKA

KOTEN

“KOCNYKA” N3 CTEKITOBOJIOKHA

JIHWS! 3neKTpoCcHaBXEeHUs fONKHA ObITb 060PyAOBaHA COOTBETCTBYHOLLMMI NPEAOXPAHNTENSMA.

<O>wWwnMn —

VR -

PR -

- Pabouuit TonAMBHbIN

FMAPABJIMYECKASA CXEMA

- [MbKmiA LnaHr

- TonnuBHbIA UbTP
- TonnvBHbIN KpaH

- BcacbiBanue

- O6patHbIA T/NpoBoA
- [pefoxpanuTesbHblit

TOMMMBHbIN KNanaH

Knana
TonnueHbI knanaH
06paTHOro KOHTypa
lMepexntouatenb
[aBneHus Macna
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NYCK W PET'YJIMPOBKA TOMJIMBHOIO HACOCA

SUNTEC TA
4 = 5 6
/@@!% ‘ =
T 70 O L
=
O O
i - W
;D
1 - BCACbIBAHME 4 - LUTYLIEP BAKYYMMETPA
2 - OBPATHbI/ KOHTYP 5 - PETY/IMPOBOYHbIN KMAMAH TV
3 - CMYCKHVK U LUTYLIEP MAHOMETPA 6 - K ®OPCYHKE

YIOCTOBEPBLTECb, 4TO:
- ObecneveHa abContTHas repMEeTUYHOCTb TPY60NPOBOAOB;

- Tam, rfie BO3MOXHO, bl NPUMEHEHBI XXECTKIe TPYObl (MPEANOYTUTENBHO, MEAHbIE)

- PaspsixeHne Ha BcacbiBaHun He npesbiwaeT 0,45 6ap. 310 HEOOXOAMMO Ang TOro, YTo6bl M36eXXaTh KaBuTaLummn Hacoca.
XapaKkTepucTuK1 YCTaHOB/IEHHOTO 06paTHOrO KnanaHa COOTBETCTBYHOT YCIIOBUSM €ro aKCryaTaumu;

Bo Bpems 3aBOACKMX MCMbITAHWIA FOPENKK HACOC TapupyeTcs Ha AasnieHne B 22-25 6ap. epend 3anyckom ropenku ctpasuTe
Yepe3 rHesao oTbopa faBneHuns CofepXxalLmincs B Hacoce Bo3ayx. [ins obnerdeHus nycka Hacoca 3anofHuTe TOnMBONpPOBos,
TONNMBOM. 3anyCTUTe rOpesiky 1 NpoBepbTe CO3aBaEMOE HACOCOM AaBlieHune TonnMBa. Ecnu 3anyck Hacoca He Mpou3oLLen
B TEYEHWE BPEMEHM NpeBapUTENbHOM NPOAyBKY, NOCe 6IOKMPOBKYM FOPENKM, HAXKMUTE KHOMKY, PACMONOXEHHYH Ha 6/10Ke
ynpaeneHns W nepesanycTute ropenky. Ecnu nocne ycnewHoro 3amycka Hacoca W nocrne npeiBapuTenbHOM NpomyBKu
Npon3oLLNa asapuitHas 610KMPOBKA rOPENik B CBA3W C MafieHeM AaBfieHust TOMiMBa B HAcoCe, A1 MOBTOPHOMO nycka
ropenku notpebyeTcs B3BECTW KHOMKY nepesanycka. Pabota Hacoca 6e3 TonnmMBa B TeyeHue 6Gonee, Yem 3 MUHYT
3anpelyaetcs. Mpumeyanve: Nepef 3amyckoM ropenku, yaoCTOBEPLTECh, YTO 06paTHbIA KOHTYP TOMAMBOMPOBOAA OTKPbIT.
Ecnu npu nycke 06paTHbIiA KOHTYP OKaXEeTCst NePeKPbIT, NOCnedyeT HeMeANEHHOe paspyLUeHre Hacoca.

TAPUPOBAHUE KJ1AMAHA PETY/INPOBKW JABJIEHUA

1) CHaTb Konnayok A knanaxa
perynpoBku aasnexuns TV.

2) Ocnabutb 6510KMPOBOYHYHO raiky B u,
BCTaBWB LLUECTUIPAHHBIA KIKOY B FONOBKY
BuHTa C, 1 OTperynupoBaTh AaBfeHne
TONABA. Bpalats no 4acoBon cTpenke
AN YBENWYEHNS AaBNEHUS U NPOTUB ANs
€ero YMeHbLLEHNS.

3) 3atsHyTb raiiky B, npu aTom 06paTiTh
BHUMaHWe, YTo6bl NMPK 3TOM He
NOBEPHYTb PETYMPOBOYHbBIN BUHT.

N 4) YcTaHOBWUTb HA MECTO Y 3aBUHTUT
P Konnauok A.
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TOMNUBHbIA HACOC
PA3MEPbI 3YBYATbIX KOJIEC 2-3-4-5

Hwxe npusoasTes oblwme cBeaeHus 06 o6opyaosaHum. 3a uHcopMauueit o
KOHKpeTHbIX NpUMeHeHnAX obpalyainTech B KoMNaHuio Suntec.

Hacoc SUNTEC TA pa3paboTaH cneumanbHo Anst MCnonb30BaHUs B MPOMBILLAEHHBIX
OTONUTENbHBIX YCTAHOBKAX, MCMOSIb3YHOLLMX AN3TONMBO U Ma3yT. B Hacoce
npesycMOTPEHO MECTO A HAarpeBaTesNbHOr0 ANeMEHTA, NPEAHA3HAYEHHOr0 06MerunTb
€ro nycK 13 XONOAHOTO COCTOSHNS.

NPUMEHEHUA

- [lnaTonnueo u MasyT.

- OfHO- 1 OBYXTPY6HbIE CUCTEMBI.

NPUHLUMN PABOTbl HACOCA

Mapa 3y64aTtbix KONEC BCACLIBAET TOMAMBO U3 PACXOAHON EMKOCTM W NepesaeT ero B
KnanaH, KOTOpbIi perynmpyeT Hanop, C KOTOPbIM TOMIMBO HarHeTaeTcs B TPY6OMPOBOA,
BELYyLUMA K hopcyHKam. Tonameo, KOTOPOE He MOCTYNaeT B (hOPCYHOUHbIM
Tpy6OnpoBOL, CNMBAETCS Yepes KnanaH B 06paTHbIA TPY6ONpOBOS (B ABYXTPYOHbIX
cucTemax) unm 06paTHo B pabouyto Kamepy, rae pacnonoXeHsbl 3y6uaTble koneca (B
OLHOTPYOHbIX CUCTEMAX).

YpnaneHue Bo3gyxa

OcnabuTb Npobky rHe3fa oTbopa AaBNeHNs W MOAOXKAATb, MOKA BECh BO3AYX BbIAAET 13
CUCTEMBI.

[MpumeyaHue:

Bce Hacockl Moandvkaumum TA roToBbI K MPUMEHEHMIO B ABYXTPYOHbIX CHCTEMAX (B
rHe3e Ans yCTaHOBKW BakyyMMETpa yCTaHOBNEHa 6aiinacHas npooka).

[pu ncnonb30BaHnM B 0BHOTPYOHbIX CUCTEMAX NOTPeByeTCs CHATb 6ainacHyro Npobky w
3arnywnTb 0TBEpCTUE 06paTHOrO TPYBONPOBOAA CTaNbHOM NPOBKONA C LIAn6oiA.
MECTO A1 YCTAHOBKU T3Ha

YT06bI He MOBPEANTL HACOC M My(PTY, CnedyeT u3beratb NepekaumBaHne HacoCoM
BA3KOr0 XKMAKOro TONAMBA (MasyTa) B XOMOAHOM COCTOSHMK. [ns 3TOro B Kopryce
HacocoB cepuu TA BbICBEPNEHO OTBEPCTUE MO SNEKTPUHECKMIA HArPEBATENbHbIN
anemeHT. OTBEPCTME PACcNONOXKEHO TaknM 06pa3oM, Y4ToObl TOMNMBY NEpPeaaBanoch
MaKCUMasbHOe KOIMYECTBA TENOTbI, HO NPV 3TOM HE BO3HMKANO HENOCPEACTBEHHOrO
KOHTaKTa koxxyxa TOHa ¢ Tonnmeom. TOH BkntouaeTcs 3a6naroBpeMEHHO 0 nycka
Hacoca. o focTvxeHnn Tpebyemoit Temnepatypbl, TOHbI MOXHO OTKAKOUMTb UMK
0CTaBMTb BKJIOUYEHHbIMU, YTOObI NOAAEPKMBATL TEKYYECTb TOMMBA BO BPEMS
NEPUOANYECKMX OCTAHOBOB ropesiku. PacxoaHas eMKOCTb, TOMNMBONPOBOS U (PMAbTPbI
LOMKHbI UMETb COOCTBEHHBIE YCTPOMCTBA ANS PA30rpesa.

TA

TA- 11-Ed 6 - May 2004

WAEHTUOUK
ALMA HACOCA

(He BCe BO3MOXHbIE KOH(MrypaLni HACOCOB
MMEIOTCS B Hanmumu. 3a KOHCyMbTauveit
o6paLyanTecs K MECTHOMY MPEACTABUTENHO KOMMaHUN
Suntec).

TA: PerynupoBka aaBnexns

MouHocTb
XapakTepucTUKy Hacoca)

Hanpasnexue Bpaliexus Bana
(c Topua Bana)

A: no yac. cTpenke

C: NpoTuB. Yac. CTpenki

TA 2 A 40 10 6

Hanop:
30:7-306ap40:7
- 40 6ap

Mecto ans TOHa

Howmep
MOAMcrKaLmMm

wecTepeH  (cM.

BcacbiBaemoe
[ Tonmmeo
HarneTaemoe
TONMBO
] Tonnueo, Bosspaliaemoe B
EMKOCTb WM B pab.
Kamepy Ha BcachlBaHue

He3[o BakyymMMeTpa THe3po MaHomeTpa
unu MaHomeTpa

BXOAHOr0 faBNieHNA

B’ [IBYXTPYBHAA
O6parHbiii T/MpoBoa  CUCTEMA

V13 emkocTi B

be3 6aiinacHoi

npo6KK

[IBYXTPYEH. CUCTEMA
O6patH. T/n 3arnyweH
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TECHNICAL DATA

[MoTpebnsemas MOLHOCTb

[Mpon3BoAMTENBHOCTD (N/4ac)

1500
O6lume cBefeHvs va00 [
Bua kpennenws Onauesoe o A —————
Pe3bba coenHeHmiA Unnunppuyeckas, corn. ISO 228/1 1200 T ~da
- < Sy
BxoaHoit v 06paTtHbIn T/MpoBOL, G1/2 1100 h
T/npoBop K hopcyHke G172 1000 | TA4 S Fmr—
He3no maHomeTpa G1/4 900 R L P - - —
'He3[o BakyymMMeTpa G1/4 800 il LY -
Ban A12 MM 700 | e L e
BaiinacHas npobka B 2x-Tpy6Hoit cucteme 600 L L —
yCTaHaBNMBAETCS B rHE3A0 BaKyyMMETPa; 500 [ TA2 e o
400 T 3
300 = §
B 1-Tpy6HOI CuCTEME: [EMOHTMPOBATD 6-TPaHHbIM KITHOYOM pasm. 3/16" 200 3
100 2
} 0 &
Bec 54k (TA2) 5,7kr (TA3) 0 5 10 15 20 25 30 35 40| Hanop
6 kr (TA4) - 6,4 kr (TA5) 5 200 cSt " (6ap):
A3KOCTb = C
['MapaBnM4yeckue xapakTepucTuku —_ opcst
[nanason aasnexns B hopcyHKe 30:7-306ap __ 5¢St HomuHansHas ckopoCTb = 2850 06./MIH
40 . 7 _ 40 6ap I'IpwaeneHu nokasaresin HoBbIX HAaCcOCOB, 6e3 y4eTa u3Hoca.
3aBofckas perynvpoBka faesnedns 30 6ap Mpou3BoauTenLHOCTS (1/4ac)
Pa6oyast BSI3KOCTb 4 - 450 mm2/cex (cSt) 2400 —
TeMnepaTypa AuaTonnmea 0- 140°C B Hacoce 2200 //
[laBnexve Ha Bxoge [n3Tonnmeo : 2000 /
pa3psixeHue He 6onee 0,45 6ap Bo 1800
1600
n36exxaHne OTAeNeHust Bo3ayxa /¢ s |
1400 /// === TA4 |
MasyT: He Gonee 5 6ap 1200 *TA5| s * T T
4 L ha_
[laBnetve B o6patH. T/n [uaTonnumBo: He Gonee 5 6ap 1000 pag A7 .- '/
MasyT: He Gonee 5 6ap Zgg BN adi™ el
HomMuHanbHas ckopocTb aBuratenst  He 6onee 3600 06./MuH T A2‘ s Tl de=T
KpyTswmii momeHT (npu 40 06./mMuH) 0,3N.m 400 = M L
TOH 200 -
0
Koxyx A12 MM 0 5 10 15 20 25 30 35 40  Hanop
Kpennenune cornacHo EN 50262 Braocrs — 200 cSt 5 st (6ap):
HomuHanbHas MOLIHOCTb 80-100 BT KODOC Y o6/

y4eTa u3Hoca

HomuHanbHas ckopocTb = 2850 06./MuH MpuBeAeHbI MOKa3aTeny HOBbIX HACOCOB, 6e3

FABAPUTHBIE PASMEPbI [MokasaaH Hacoc ¢ BpatleHvem "C". [Ins HacocoB ¢ BpaLueHnem "A" pacnonoxeHne Bcex COeANHEHNA MEHSIETCS Ha NMPOTMBOMONOXHOE
HACOCA

- TA2 TA3 TA4 TA5 6 125
(mm) & 5% 8B 6 < 36 - 101
(5] Ezz,stz,sél 4]
E I | T
HlZN |1 Oher6 O\q®
N o0 (0. | o ) ()
B h
Ll l ©\¢ 9/©
A © __19\ : N
N—
OO 0 4 e
13, —F—= L 1
12, YOI 15met Y]
(3) 12 min 2121 min @11
3% A B-B | 102 66 C 71,5 min
@ Bcacbisatve gT/npoaonK (3] O6paTHblit (4] He3no 'He3[0 BakyyMMETpa UM MaHoMeTpa u (6) Perynuposka (7 MecTo ans
dopcyHke T/npoBoA MaHomeTpa inpobKa BHyTpeHHero bainaca Hanopa TOHa

62



ECOflam 420010300700 Maior P 700.1 / 1200.1 PR

OIL PUMP TYPE T I
GEAR SIZES 2-34-5

RU
T-11-Ed10-May 2004 -
This is a general specification leaflet ; for specific applications not

covered herein, contact Suntec. PUMP
IDENTIFICATION

The SUNTEC T oil pump is specially designed for industrial heating applications — _
using light or heavy oils with high capacity. It is fitted with a preheater location to (Not all model combinations are avalable
rertEreaid starting . Consult yvour Sunfec representative)

APPLICATIONS

- Light and heavy oil.
- SUNTEC recommendthe use ofa SUNTEC TV valve to regulate the pump
pressure.

—_—— e i
PUMP OPERATING PRINCIPLE (see pump E:;;asc?t;CSfrigg){

The gear set draws oil from the tank and transfers it to an external valve that
regulates the oil pressure.

Bleed :

The plug of the pressure gauge portmust be loosened untiltheairis evacuated from
the system.

Note :

The bypass pluginserted beween high pressure and shaft sealis only intendedto
change the pump rotation, check the presence ofthis plug with a 4 mm Allen key Sl

T: Mo pressure regulation

Shaft ratation
(seen from shaft end)

A clockwize rotation
C:anti clockwise rotation

in the pressure outlet ofthe pump. T 2 1_0 _6_
Caution : changing the direction of pump rotation involves changing of all pump
connedctions.
PREHEATING FACILITY
Care shouldbe taken to avoid starting pump with high viscosity cold cil leadingto
pump and coupling damage. Forthisreason, the T pump body includes a drilling Preheater facility
toaccept an electric preheater. This drillinghas been locatedto give maximumheat
transfer from the heater to the il in the pump without there being direct contact
between the heater cartridge and the oil. e T e
Heaters shouldbe connected for a period oftime prior to starting the pump. VWhen
the right temperature is reached, they can be switched off or left permanently
switched on to maintain fluid oil in the pump duringthe periodic burner shut-downs.
The oil supply, pipes and filters must be separately heated.
[ Gl under suction
] Flug inserted between To
B Ol under pressure high pressure and shaft seal pressure

regulating valve

Yacuum or
inlet pressure Pressure
gauge part gauge port

Intake 2 ' m T
from Tank / pressure 2
regulating e »
valve o A
, 7z
‘ l—-—-l] N
- Intake
from Tank
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TECHNICAL DATA

lMoTpebnsiemMast MOLHOCTb

[poun3BoAMTENBHOCTD (N1/4ac)

4200
T5 | |
4000 =
N — ——
General 3800 . - S
3600 m L S
- - -
Mounting Flange mounting 3400 N
Connection threads Cylindrical accaording to 150 22801 3200
3000
T4
2800
- e e —
2600 R T =SS
L
2400 Sy
Shaft @20 mm ~
i 2200 T3 -y
Weight 7T8ky(T2) - 8.1 kg (T3) "
8.7 kg (T4) - 94 kg (T5) =00 N o i — g
: : 1800 kPN T g
o, -~ oz
Hydraulic data 1600 T2 il R 5
1400 Ty ey e T e §
Mozzle pressure range 40 bars max. (T2, T3, T4) 1200 e T — E
30 bars max. (T5) 1000 i |
Operating viscosity 4 - 450 mmds (cSt) \D,.,,,E _ 19 19 mnEDmL = * o AR | Hgnop
- - BsiskocTb = 200 cSt (6ap):
il temperature 0-140°C in the purmp . — 20cSt
Inlet pressure light oil : 045 bars max. vacuum to prevent 5 ¢St HomuHanbHas ckopocTb = 2850 06./MUH
air separation from oil MpuBeaeHbI MoKa3aTeny HoBbIX HACOCOB, 6e3 y4eTa u3Hoca.
h il &h :
Skl ek SIS [Mpon3BOAMTENBHOCTD (n/4ac)
Rated speed 3600 rpm max. /
Torgue (@ 40 rpm) 04M.m G000 v g
o TS
) prd T4
Choice of heater 5000 /
Cartridge @12 mm 4000 i ’,ﬂ
- - /’ 1/0' o T3
Fitting according to EM 50262 / /‘ 15 -~
Rating 80100 W 3000 | / +* / -
/ - e, ’[ K
+* [
2000 '/ / - - -
- -
Ll gy -
” ' Tl -
“' - -
1000 | fuet ar® jaw® o
- -
w® "
-—
0
0 ] 10 15 20 25 30 35 40" Hanop
BsskocTb = 200cSt ____ 5cSt- (6ap):
HommrHanbHas ckopocTb = 2850 06./MuH MprBeaeHbl nokasaTenu HoBbIX HACOCOB, 6e3
yueTa u3Hoca
rABAPMLiE'gCP:BMEPbl Exarmple shows "A" rofation - Reverse all pump connections for "C" rofation.

T2 T3 T4 TS

N
mmies " ® &

G
\K

@ Bcacbisarme (2]

o
S
w
A,

— B ————— A ——=

RN

@20

B-B
Pressure outlet and
internal by-pass plug

OIO O
@)

o
O

G121 min G114
715 min

Yacuum or
inlet pressure gauge port

Pressure o) Preheater
gauge port cavity
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TV VALVE I V

TV-11-Ed 4 -June 99

This is a general specification leaflet ; for specific applications VALVE
not covered herein, contact Suntec. IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

The SUNTECTVvalveisapressure regulating valve.

APPLICATIONS

- Light and heavy oil.
- Capacity up to 5000 I/h.
- May be used with the SUNTEC T pump.

TV: Perynuposka aaenexus

Hanop:
VALVE OPERATING PRINCIPLE 10:2- 10 6ap
. . . o 40 : 7 - 40 6ap
The pressure of the nozzle line is adjusted with the adjusting screw of the TV valve.
The oil in excess to nozzle requirement is dumped to the return.
g Harveraenmoe Tonnmeo '-I{I 40 01 1

Intake O6paTHblit T/NpoBoA 1
Tonnuso, Bo3BpaLLaemoe

I
B eMKOCTb 1 B pab. l ‘ﬂ‘

Kamepy Ha BcacblBaHue
Regulation type :
01: by screw
02 : by piston,

Perynuposka for modulating purpose
Hanopa

Homep

MoamcmKaLmm

K dopcyHke

INSTALLATION

Two pipe system : oil in excess is returned to tank.
One pipe system : oil in excess is returned to pump suction.

I BcacbiBagmoe TOMMBO

B Harxetaemoe TonmBo

Tonnweo, BO3Bpalljaemoe B

eMKOCTb UK B pad.
ﬂg.ll % =——a Totank

Kkamepy Ha BcacblBaHue
O6paTHblit T/MpoBoA Return to
suction

13 emkocTy

TV
valve
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TECHNICAL DATA

General

Hydraulic data

Connection threads  Cylindrical according to ISO 228/1

Inlet G 3/4
Nozzle outlet G 3/4
Return G 3/4
Weight 3 kg

MOUNTING POSITION

TV valve may be mounted in any position.

PRESSURE ADJUSTMENT

Remove cap-nut @ and washer ®, unscrew lock-nut@.
To increase pressure, turn adjusting screw © clockwise.

To decrease the pressure, turn screw anticlockwise.
Block lock-nut @, refasten washer @ and cap-nut @.

2 -10 bars

(delivery pressure setting : 7 bars)
40: 7 -40 bars

(delivery pressure setting : 20 bars)

Operating viscosity 4 - 450 cSt
Qil temperature 0 - 140°C max. in the valve.

Pressure ranges 10:

© Cap-nut
@ Washer

© Adjusting
screw

@O Lock nut
© Washer

© Intake or nozzle outlet

e 45 —>fc— 43—

_13-'
!
i I

|

@ Nozzle outlet or intake © Return

We reserve the right to change specifications without prior notice.

TV -11-Ed 4 - June 99
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MYCK rOPENIKW NPU PABOTE HA AN3TOINJIMBE

Mo 3aBepLUeHNM MOHTaXa rOpenku NPOBEpPUTL CNEAyHoLLee:

- HanpsixxeHune anekTpoCHatXeHns ropesiki U npefoxpaHnuTeny.

- [paBUMbHOCTL NOAKIHOYEHNS ABUTATENS.
- [paBurbHOCTb BbIGOPA ANHBI TOMMBOMPOBOAA W €10 rePMETUYHOCTb.

- CoOTBETCTBME TMNA TON/INBA MOAENMN FOPESIKN.

- CoeiMHeHNs TepMOCTaToB KOTNA W NPEAOXPaHUTENBHON annaparypbl.

- HanpasneHnue BpalleHns Asurartens.

- [paBUIbHOCTL TAPUPOBAHKSA TEMJIOBOrO Pene ABuraTens.

[Mpy NONOXUTENbBHBIX Pe3ynbTaTtax NPOBEpPKM MOXHO MPUCTYNATb K UCTbITaHWO ropenku. [ofaTh HanpsXeHue Ha ropenky.
Annaparypa ynpasfieH1si NOAAET HaNPsSXKEeHWe Ha OBUraTesib ropenku - HauMHaeTCs npefBapuTeNibHas NpoayBka Kamepbl
cropaHus. o 3aBepLueHnn NpeABapUTENbHOM NPOLYBKM annapaTypa ynpas/ieHns NofaeT HanpskeHue Ha TpaHchopMaTop
PO3XMra 1 OTKPbIBAET TOMJMBHbIE 3NEKTPOKanaHb! (MPefOXPaHUTENbHBINA KNanaH 1 KnanaH nepsou CTYMNeHn) 1 MPOMCXoauT
PO3XKUI TOPENKK. ECnv po3Xur NpoLuen yCneLuHo, no UCTEYEHUM 2 CEeKYH[, aBapuMHOrO BPEMEHW annapatypa ynpasneHus
OTK/tO4aeT TpaHcdopmartop, a cnycts ewe 10 CekyHf AaeT KOMaHay CepsOnpuBOAY HA MOMHOE OTKPbIBAHWE BO3AYLUHONW
3aCMNOHKK, M ropenka HaunHaeT paboTaTb Ha MakCUManbHOW MOLLHOCTW. B cryyae HeyaauHoro posxura KOHTPOSbHas
annapatypa OroKMpyeT Topesiky B TeueHue 2 CekyHA. [ns obecneyeHus OonTUMAnbHOrO cropaqus Heobxoaumo
OTPerynupoBath Pacxoj BO34yxa Ha MakCuMasnbHOW W MAHUMANbHOW MOLLUHOCTY, PYKOBOACTBYSACH MPW 3TOM UHCTPYKUMSAMMY,
npuBeLeHHbIMA fanee. Bo Bpems perynvpoBaHusi ¢ MOMOLLBKD MEpPeKmoyaTens CTyneHel MOLUHOCTU MOXHO BpPYYHYH
nepeknoyatbcs ¢ MmakcumanoHo (Il) Ha MuHMManbHyro (I) MoOWHOCTL M HaobopoT. [0 3aBeplleHun perynmpoBku
nepeksyaTesb yCTaHaBIMBAETCS B NONOXeHUH |l (MakcumanbHash MOLHOCTS).

PETY/INPOBKA ErYJIMPOBKA AABJIEHUA AU3TOMNJIMBA B OBPATHOM KOHTYPE

Ha pucyHke nokasaHa cucTeMa perynupoBaHust Tonnmea B 06paTHOM KOHTYPE B ropenkax, rae _
ncnonbayeTcs hopcyHKa ¢ MocTynaTeNbHbIM PErynMpoBaH1eM pacxoaa Tonnmea B 06paTHoOM Ve
KOHType. Pacxof Au3TONNMBa MOXET PerynmpoBaThCst NyTeM M3MEHEHUs JaBNeHs B 06paTHOM N

KOHTYpe hopcyHKW. MakcuManbHblii pacxod An3TonnMBa 4OCTUraeTes, Koraa AaBreHne Hacoca
PaBHSAETCS MPUMEPHO 22 6ap, a 06paTHbI KOHTYP NOMHOCTbLIO NEPEKPbIT. MUHUMANbHbIA PACX0A
AM3TONNMBA AOCTUraeTcs, Koraa 06paTHblii KOHTYP MOMHOCTLIO OTKPLIT. [laBneHne Ha BbIXOAe
Hacoca ornpefenseTcs ¢ NoMOLLbK MaHOMETPa, KOTOPbIN YCTaHAB/IMBAETCS Ha HACOCE.
[laBneHue B 06paTHOM KOHTYpe onpefjenseTcs no MaHOMETPY, YCTAaHOBNEHHOMY Ha perynsatope
[1aBMEHNS rOPENKM (BKIIOUEH B KOMMIEKT NOCTaBKM).

Hanop TonnusHoro Hacoca 22-25 6ap.

O6paTHoe AaBneHUe TONNMBA NP MaKCMManbHOW MOLYHOCTY FOpenKu:
chopeyHka FLUIDICS: 16 + 19 Gap. <
thopcyHka BERGONZO: 20 + 24 6ap.

O6paTHoe AaBneHue TONNMBa NPU MUHUMANbHON MOLLUHOCTM FOPENKK:

thopcyHka FLUIDICS: 6 + 9 6ap

chopcyHka BERGONZO: 4 = 8 6ap

[ng [ocTyna K perynmpoBOYHbIM Kyraykam CHSATb KpbILLKY. Perynposaque
KynaykoB Npon3BOANTCA BXOAALLNM B KOMMEKT KJIHOYOM. Onucanve: Pyl-IHaFI
perynupoBka

| - Kynauok ons perynuposku pacxofa BO3fyxa Ha 2-it CTyneHu.

Il - KoHLeBO BbIKNOYATENb MONOXEHNS BO3AYLUHON 3aCNOHKMU Npu
raLleHnm roperku.

Kynauok ans perynupoBku pacxofa Bo3fyxa npu po3xure.
Kynauok ans perynupoBku pacxofa Bo3zyxa Ha 1-it CTyneHm.
Kynauok He ucnomnb3yeTcs.
Kynauok He ucnomnb3ayeTcs.
Kynauok He ucnomnb3ayeTcs.
Kynauok He ucnomnb3ayeTcs.

=

[
"CAUTION" High Voltage f
Disconnect power supply before sarvicing
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PETYJINPOBKA PACXO/JIA BO31YXA

SELECTOR

< &> AUTO

@

0 = opraHbl ynpasneHus 3adrKcMpoBaHb! AnA
paboTbl Ha cpefHeln MOLHOCTM
& =paboTa Ha NoJHON MOLLHOCTY
&> = paboTa Ha MAHUMASTBHON MOLLHOCTY
AUTO = agTOoMaTUYeCcKuin pexxmm

PEFY/IMPOBKA MUHUMAJIbHOW MOLLIHOCTU FOPEJIKU
MepeBecTy nepeksIkoyaTenb Ha NaHeM yrpaBneHns B NONOXEHNE 2 U BbINONHUTD ClieaytoLmMe [eACTBUS:
PerynupoBka MMHUMasNbHOTO pacxoAa AU3TONAMBa (CM. puc. [iuarpaMma Npou3BOAMTENBHOCTH (HOPCYHOK):
- MPY MOMOLLM LUECTUIPAHHOMO rag4YHOr0 Kitoda COOTBETCTBYHOLLEr0 pa3Mepa U3MEHUTb U3r1b HanpaBnstoLen NAaCTUHKY
Kynaykos. Mpu 3aBUHYMBAHIUM PACXO AM3TOMNMBA YBENMUMNBAETCS, MPW BbIBUHUYMBAHWUM — YMEHBLUAETCS.

PerynupoBka MWHMManbHOro pacxopaa Bo3fyxa (CM. pUCYHOK, AeTanb 1):

- OcnabuTb LWeCTUrpaHHbIi BUHT fiepXxaTenst BO3AYLIHOW 3aCNOHKK;

- Bpaliatb 3acnoHky noka He 6yaeT AOCTUrHYT HEOOXOAMMbIN PACXOA BO3AyXa (OnNpeaenseTcs no pesynbratam aHanmaa
MPOAYKTOB CropaHus).

- 3aTSHYTb LWECTUrPAHHBINA BUHT.

PEFY/IMPOBKA MAKCUMAJBbHOW MOLLHOCTM FOPEJIKU
MepeBecTu nepeknoyaTenb Ha NaHenu ynpasnieHns B NoNoXKeHne 1 1 BbINONHUTL CedytoLume AehcTBuS:
PerynupoBka MakcuManbHoro pacxoaa austonnuea (cM. puc. inarpaMma npou3BoauTenbHOCTH (POPCYHOK): -
NPV MOMOLLM LIECTUTPAHHOTO FAg4HOro KiKoua COOTBETCTBYHOLLEr0 pasmepa U3MeHUTb U3rnb HanpasnstoLLen NNacTUHKK
KynaykoB. [1pn 3aBUHUMBAHUM PACXOL AN3TONMBA YBEIMUMBAETCS, MPU BbIBUHUNBAHWM — YMEHBLLIAETCS.

PerynupoBka MakcumanbHOro pacxopaa Bo3ayxa (CM. pUCYHOK, fieTanb 2).
- Ocnabutb raiiky, 610KM1PYHOLLYH NMPUBOAHOM LUTOK BO3AYLUHOW 3aCNOHKM.

PEFY/IMPOBKA PABOTbI FOPEJIKW HA CPEAHE MOLLHOCTH
MepekmntoyaTenem BKOUNTL CEPBOMPUBOS (3aKPbIBAHUE UM OTKPbIBAHWE) W MPepBaTh ero Xof, NepeBeas nepexmnoyaTens
B MonoXeHue 0; BbIMOHUTL PEryIMPOBKY NO MPUBEAEHHBIM HIKE UHCTPYKLUMSIM. [TOBTOPUTL 3Ty onepaunio Ans Bcex
0CTaNbHbIX KyNnauKoB.
PerynupoBka pacxoaa AW3TONAMBa Ha CPeAHE MOLHOCTYH rOpenku (CM. puc., AeTanb 3):
- PV NOMOLLM LUECTUrPAHHOO FAEYHOr0 KMko4a U3MEHUTL M3rv6 HaNPaBSOLLEN NNACTUHKN KynaukoB. Mpn 3aBUHUMBaHUM
pacxofl yMeHbLIAETCS, My OTBUHYMBAHWUM - YBENNYMBAETCS.

PErYNIMPOBAHUE NOJIOXXEHUA MOJIOBKU TOPEJIKU
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YUCTKA N SAMEHA ®OPCYHKHU
[ns 3ameHbl POPCYHOK UCMOMb3YiTE TOMBKO COOTBETCTBYIOLLMIA KINHOY U3 NMpuaaBaemMoro Habopa UHCTPYMEHTOB,
cTapauTech Npu aTOM He NOBPEAUTb 3NeKTPoabl. PaboTy cneayeT BbiNOMHATb C MAKCUMASbHOW OCTOPOXXHOCTBIO.
Mpumeyanve: Beerga nposepsiiTe pacrnonoXeHne anekTpoaoB nocne 3ameHbl POPCYHKM (CM. CXEMY).
WX HenpaBunbHOE NOMOXEHNE MOXET NMPUBECTM K 3aTPYAHEHUAM MPN POIXKMTE.

— 3+4 mm

:

MOHTAX IOPEJIKK

LI LT 270 T 2 7

QL7

MAHEJIb YNPABJIEHUA MTOPEJIKU

A A - nepekniouatenb

F B 0 =annapaTtypa ynpasneHus 3abnokupoBaHa Ans
paboTbl B CPeAHEM inana3oHe MOLLHOCTH
c 1 = pab6oTa Ha MaKcuManbHoM MOLHOCTM ¢
4 p 2 =paboTa Ha MUHUMANbHON MOLLHOCTH

3 = pab6oTa B aBTOMATU4ECKOM PEXMUME

WHavkaTop pabouero pexuma ]
- MHAMKaTOp aBapwitHoi 6NIOKMPOBKM MO TEMMNEpPATYpe

- MnaBKuiA NPeaoXpaHnTenb

- BbIK/OYaTENb

- KHOMKa nepesanycka

Mmoo w
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®opcyHka FLUIDICS
25 50° 70° 90° Yron pacnbina
[JaBnexve B 06paTH. T/n [aBneHme B Nogarowem T/n
\“ /
\
20 \‘ ///
\
Vi
¥
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/ )
'
|
15 1

<60 kg/h
w |/
/ /
> 60 kg/h _/
4
Bar 5

20

40 60

80 100

%

[MPOM3BOANTENBHOCTD
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HEWCINPABHOCTHU

lopenka He 3anyckaeTcs.

- [aBHbIN BbIKNOYATENb HAXOAUTCS B MONOXeHUn "0".

- Cropenv nnaBkue NpefoXpaHuTenu.
- TepMocTaThl KOTNA He 3aMblKatoT Liemb.

- Bbilwna 13 cTpos KOHTponbHas annaparypa.

Mocne npeaBapuTeNbHOK NPOAYBKM PO3XKUI HE NPOMCXOAUT, CreayeT aBapuitHas 6NOKMPOBKa ropenku.
- Bblluna 13 cTpos KOHTPONbHAs annaparypa.

- Bbiwen u3 cTposi TpaHcopMatop.

- 3aCOpUINCh ANEeKTPOSbl.

- BbiLwnu u3 cTpos anekTposb!.

- HenpaBunbHO YCTAHOBJIEHbI ANEKTPOSBI.

- 3acopunuch hopCyHKM.

- OOPCYHKMN CUIBHO U3HOLLIEHDI.

- 3acopunmnch hunbTpbI.

- CAMLLKOM HU3KOe AaBneHne TOnmBa.

- Cnmwkom 60nbLLIOK Pacxof BO34yxa ropeHns Ans hopCyHk AaHHOW NpOU3BOAUTENBHOCTH.

Cpasy nocne po3xura npoucxoanT aBapuitHas 6110KMpoBKa ropesku.

- Bbilna 13 cTpost KOHTpOMbHAs annaparypa.

- 3acopunnch POPCYHKM.

- DOPCYHKM CUNBHO M3HOLLIEHI.

- OOTO3NEMEHT He "BUanT" paken.

- 3acopunmnch unbTpbI.

- CNWLLKOM HU3KOE AaBMeHWe TOMNMBaA.

- Cnvukom 60MbLLION Pacxof BO3ayxa ropeHnst Ans (hopCyHKM JaHHON NPOM3BOANTENBHOCTY.

lopenka He nepeknoYaeTCs Ha 2-y10 CTYMeHb.

- HenpasurbHO BbINONHEHbI COEANHEHUS NEPEKNOYATENS CTYNEHE! MOLHOCTY Ha KNEMMHUKE.
- Bbiwna u3 cTpost KOHTPOMbHAs annapaTypa.

- CnULIKOM HI3KOe fiaBNieHne TonmBa.

- 3acopunch OUnbTPbI.
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Maior 700.1 PR
° ESCRIZIONE DESCRIPTION code
1 OMPA UMP SUNTEC TA5C30106 65322993
2 ALVOLA (OIL VALVE -
3 |GIUNTO (COUPLING -
4 |COPERCHIO (COVER 65324059
5 ETRINO (GLASS 65320487
6 |SUPPORTO VETRINO EED WINDOM FRAME 65320488
7 OTORE MOTOR 15 kW 65322856
8 ENTOLA FAN RG-560 65321805
9  |CONVOGLIATORE IAIR CONVEYOR 653200648
10 JANELLO CONVOGLIATORE (CONVEYOR RING 65320646
11 |CASSETTO ASPIRAZIONE IAIR INTAKE 65324065
12 [ZOCCOLO APPARECCHIATURA (CONTROL BOX BASE LANDIS 65320097
13 JAPPARECCHIATURA DI CONTROLLO (CONTROL BOX LANDIS LALL.25 TV22" 65320052
14 |[TRASFORMATORE DI ACCENSIONE GNITION TRANSFORMER BRAHMA T8 65323222
15 ELERUTTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS18K.00 65323137
16 [TELERUTTORE REMOTE CONTROL SWITCH -
17 LE" TERMICO MOTOR THERMAL RELAY AEG BI18K-320 65324428
18 LE" TERMICO (POMPA) MOTOR THERMAL RELAY (PUMP) -
19 [INTERRUTTORE DI LAVORO MAIN SWITCH c0d.4010011509 65323064
20 [PULSANTE SBLOCCO RESET BUTTON C5559AL 65324068
21 [SELETTORE SELECTOR 65323067
22 MPADA AMP Elettrospring EL/N-SC4 65322053
23 |PORTA FUSIBILE [FUSE SUPPORT FUSIT FH-B528 65322181
24 [ZOCCOLO RELE RELAY BASE Finder 5532 65323149
25 LE [RELAY Finder 5532 65323139
26 [TEMPORIZZATORE IMER -
27 |FOTORESISTENZA PHOTORESISTOR Landis QRBIA-A050B70A 65320076
28 [FILTRO ANTIDISTURBO IANTIJAMMING FILTER 65323170
29 |CAVO ACCENSIONE GNITION CABLE TC 65320947
TL 65320948
30 [ELETTRODI GNITION ELECTRODES SET 65322165
31 OBINA (COIL ELOT1 65323809
32 |CONNETTORE CON IL RADDRIZZATO- [CONNECTOR WITH RECTIFIER ELOT1 65323571
33 |ANELLO PORTABOBINA (COIL SUPPORT RING 65321721
34 [SUPPORTO TESTA [FIRING HEAD SUPPORT 65324574
35 [PORTAMOLLA SPRING SUPPORT 65321720
36 [TESTA DI COMBUSTIONE [FIRING HEAD TC 65321722
TL 65324575
37 [T'UBO SCORRIMENTO TESTA EAD SLIDING PIPE TC 65324267
TL 65324576
38 |CROCIERA CENTRAGGIO TESTA [FIRING HEAD ADJUSTMENT SUPPORT 65324577
39 |FASCIA REGOLAZIONE ARIA [FIRING HEAD ADJUSTMENT 65324578
40 NCIA [ROD TC 65324269
TL 65324476
41 |CROCIERA DIFFUSORE [DIFFUSER SUPPORT 65320697
42 [PORTAUGELLO OZZLE HOLDER 65320709
43 IFFUSORE [DIFFUSER 65320788
44 |ASTA REGOLAZIONE TESTA [ROD TC 65324579
65324580
45 [BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65320458
TL 65324581
46 |CAMPANA BLAST TUBE END 65320462
47 OTORIDUTTORE IAIR DAMPER MOTOR LANDIS SQM50.481A2 65322902
48 [SILENZIATORE SILENCER 65324071
49 |FILTRO OLIO OIL FILTER 70501/03 65324103
50 |TUBI FLESSIBILI OSES 25X1500 65323181
51 OMETRO IMANOMETER CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105
52 GELLO OZZLE
53 |GUARNIZIONE (GASKET 65321138
54 |GUARNIZIONE (GASKET 65321137
55 |GUARNIZIONE (GASKET 65321139
56 GOLATORE DI PRESSIONE [PRESSURE ADJUSTMENT
57 |PERNO ROD 65321468
58 |GIUNTO VENTOLA [COUPLING (FAN) 65321792
59 |GIUNTO GOMMA NION 65321786
60 |GIUNTO INTERMEDIO (COUPLING (ROD) 65321782
61 |GIUNTO POMPA (COUPLING (PUMP) 65324165
62 |GIUNTO GOMMA NION 65321791
63 |GIUNTO SU PERNO [COUPLING 65321790
64 |CENTRALINA MODULANTE MODULATING UNIT LANDIS RWF 40 3122291

TC = TESTA CORTA/ SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/ LONG HEAD
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Maior 700.1 PR
° ESIGNATION ESCRIPCION code
1 OMPE OMBA SUNTEC TA5C30106 65322993
2 ANNE ALVULA BOMBA -
3 OINT ACOPLAMIENTO -
4 |COUVERCHE DE BRULEUR APA 65324059
5 UBLOT DRIOSO 65320487
6 ROTECTION HUBLOT ISOPORTE VIDRIOSO 65320488
7 OTEUR OTOR 15 kW 65322856
8 URBINE NTILADOR RG-560 65321805
9 |CONVOYEUR D'AIR JILLA DEFLECTORA 653200648
10 JANNEAU DE CONVOYEUR IANILLO DE REJILLA DEFLECTORA 65320646
11 OITE D'AIR [CIERRE EN ASPIRACION 65324065
12 |SOCLE DE COFFRET ASE DEL EQUIPO LANDIS 65320097
13 |COFFRET DE SECURITE QUIPO CONTROL LLAMA LANDIS LALIL.25 TV22" 65320052
14 |[TRANSFORMATEUR RANSFORMADOR BRAHMA T8 65323222
15 ELERUPTEUR ELERRUPTOR AEG LS18K.00 65323137
16 [TELERUPTEUR ELERRUPTOR -
17 LAIS THERMIQUE ERMICO AEG BI18K-320 65324428
18 LAIS THERMIQUE (POMPE) ERMICO ( BOMBA) -
19 [INTERRUPTEUR DE LIGNE NTERRUPTOR DE LINEA c0d.4010011509 65323064
20 [BOUTON DEBLOCAGE SET BOTON C5559AL 65324068
21 [SELECTOR ICONMUTADOR 65323067
22 MPE SPIA Elettrospring EL/N-SC4 65322053
23 |PORTE FUSIBLE ISOPORTE FUSIBLE FUSIT FH-B528 65322181
24 |SOCLE DE RELAIS ASE DEL RELE Finder 5532 65323149
25 LAIS LE Finder 5532 65323139
26 |[TEMPORISATEUR EMPORIZADOR -
27 |CELLULE OTORRESISTENCIA Landis QRBIA-A050B70A 65320076
28 [FILTRE ANTIPARASITE ILTRO ANTITRASTORNO 65323170
29 |CABLE ICABLE TC 65320947
TL 65320948
30 |[ELECTRODE D'ALLUMAGE LECTRODO 65322165
31 OBINE OBINA ELOI1 65323809
32 |CONNECTEUR AVEC LE REDRESSEUR  [CONECTADOR BOBINA ELOI1 65323571
33 JANNEAU SUPPORTE BOBINE IANILLO SOPORTE BOBINA 65321721
34 |SUPPORTE TETE DE COMBUSTION ISOPORTE CABEZA DE COMBUSTION 65324574
35 |PORTE RESSORT IAYUDA DEL RESORTE 65321720
36 [TETE DE COMBUSTION ICABEZA DE COMBUSTION TC 65321722
TL 65324575
37 |T'UBE ECOULEMENT TETE UBO CABEZA DE COMBUSTION TC 65324267
TL 65324576
38 |SUPPORTE CENTRE TETE [SOPORTE FASCIA 65324577
39 |IL BANDE DE LA REGULATION AIR GULATION CABEZA 65324578
40 [TIGE PORTE GICLEUR ALFILER PORTACHICLER TC 65324269
TL 65324476
41 |SOPORTE DIFUSOR ISOPORTE DIFUSOR 65320697
42 [PORTAINYECTOR ORTAINYECTOR 65320709
43 |DIFUSOR IFUSOR 65320788
44 |SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION ISOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 65324579
65324580
45 UBO LLAMA UBO LLAMA TC 65320458
TL 65324581
46 [TUBO LLAMA FINAL UBO LLAMA FINAL 65320462
47 IMOTORREGULADOR OTORREGULADOR LANDIS SQM50.481A2 65322902
48 |SILENCIADOR ISILENCIADOR 65324071
49 [FILTRO ILTRO 70501/03 65324103
50 TIGUILLOS TIGUILLOS 25X1500 65323181
51 IMANOMETRO NOMETRO CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105
52 [INYECTOR NYECTOR
53 JJUNTA JUNTA 65321138
54 JJUNTA UNTA 65321137
55 JJUNTA UNTA 65321139
56 |[REGULADOR DE PRESION GULADOR DE PRESION
57 |EJE JE 65321468
58 JACOPLAMIENTO VENTILADOR IACOPLAMIENTO VENTILADOR 65321792
59 JACOPLAMIENTO GOMA ACOPLAMIENTO GOMA 65321786
60 JACOPLAMIENTO ACOPLAMIENTO 65321782
61 [ACOPLAMIENTO BOMBA IACOPLAMIENTO BOMBA 65324165
62 |ACOPLAMIENTO GOMA ACOPLAMIENTO GOMA 65321791
63 JACOPLAMIENTO INTERMEDIO IACOPLAMIENTO INTERMEDIO 65321790
64 |UNIDAD DEMODULACION [UNIDAD DEMODULACION LANDIS RWF 40 3122291

TC = TETE COURTE / CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE / CABEZA LARGA
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> |[HANMEHOBAHVE code
T [HACOC SUNTEC TA5C30106 65322993
2 [KATYIIRA B
3 [KITATTAH B
7 [NIPPLE 65324059
5 [CTEKTIO 65320487
G [PAMKACTEKITA 65320488
7 |IBVTATENG 15 kW 65322856
8 |BEHTUITATOP RG-560 65321805
9 |REJILTA DEFLECTORA 65320648
10 [BO3MIYXOBOMI RING 65320646
11 [KOKYX BO3[IYXOBOTIA 65324065
12 [MOHTAXH. TITACTVIHA ATTTAPATYPEI TANDIS 65320097
13 [KOHTPOITEHAST ATTTAPATYPA TANDIS LALT.25 TV22" 65320052
14 [TPAHCOOPMATOP PO3KITA BRAHMA T3 65323222
15 [YCKATEITG BT ATETTA AEG LSI18K.00 65323137
16 ['YCKATEITG IBVTATETTS (HACOC) B
17 |TETUTOBOE PEJTE MABITEAVY AEG BI8K-320 65324428
18 [TETTUTOBOE PEJTE (HACOC) B
19 [[TTABHEI BEIKITFOYATEITE cod4010011509 65323064
20 [KAOMKA TIEPESATIVCKA C5559AL 65324068
21 [NEPEKITFOYATEITG 65323067
22 [HAVIKATOPHAS JTAMTTOUKA Elcttrospring EL/N-SC4 65322053
23 [T AESMO TTTABKOT O MPEOXPARVTETTH FUSIT FH-B528 65322181
24 [MOHTAKAART TITACTVHA PETTE Finder 5532 65323149
25 [PENTE Finder 5532 65323139
26 |[TAVIMEP B
27 |[POTOHATIVK Tandis QRB1A-A050B70A 65320076
28 [DVITTETP TTOAABITERVS TTOMEX 65323170
29 [TPOBOJI PO3KITA TC 65320947
TL 65320948
30 [QJIEKTPO[ 65322165
31 [KATYIIRA ELOT1 65323809
32 |IEPKATETTE KATYIIIKN ELOT1 65323571
33 |KOJTBO0 65321721
34 [KPETTEXKHAS TPYEKA OT HEBOW T OITOBKM 65324574
35 |IEPKATETTG TPY KVHET 65321720
36 [OT HEBAA TOJTOBKA 1A TC 65321722
TL 65324575
37 [TPYBKA TC 65324267
TL 65324576
38 [PACTIOPHAST IETATTE 65324577
39 [OT PAHMYWTEITEHOE KOJTBIO 65324578
20 [PETYITMPOBOYRRIA TITOK TC 65324269
TL 65324476
41 [DISC SUPPORT 65320697
72 |EPKATETTE ®OPCYHKM 65320709
43 [MEPEARVIT ANCK 65320788
44 [PETYITAPOBOUHEIATITOR Of HEBOWTONOBKM TC 65324579
65324580
45 |[CTAKAHA TC 65320458
TL 65324581
46 [KOIMTAK M3 AEPKABEFOLIEN CTATA 65320462
47 [PVBOA BOSAYIIHOW 3ACTIOAKN TANDIS SQM50.481A2 65322902
28 [[YMOTTIVIOVTETTE 65324071
29 [TOTITVBHENT OWTTETP 70501703 65324103
50 [FVIBKWI LLTAHT 25X1500 65323181
51 [MAHOMETP CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105
52 |(opcyHka
53 [ONAREL] 65321138
54 |ONARE] 65321137/
55 |ONAREL] 65321139
56 |PETYITATOP OABITEAVS TOMITBA
57 |WTOK 65321468
58 [MYOTA PAEOYET O KOJTECA BERTHITATOPA 65321792
59 |PESVIHOBAT MYDTA 65321786
60 [MYDTAHATOTOKE 65321782
61 [MYOTAHACOCA 65324165
62 [PESVHOBATMYDTA 65321791
63 [MPOMEXRYTOUFAT MYDTA 65321790
6 LANDIS RWF 40 3122291

TC = KOPOTKAS OFHEBAS FOJIOBKA TL = INIMHHAA OTHEBASA rOJIOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires
ou utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso 6HOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000pYO008aHUsL A00ble HeOOXOOUMbLe
usamenenus 6e3 ocob020 npedynpescoOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



